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Sa sjednice Izvršnog vijeća Skupštine općine

TR E N U TA K  Z A  R A Z M IŠ LJA N JE
Utvrđene prioritetne liste H M j e  goriva

Radno vrijeme u neprivrednim djelatnostima obavezno po-* 
čin je u 7 sati Veliki broj otuđenih stvari društvenog vlasni­
štva nije pravilno osiguran #  Industrijska proizvodnja i tu­
ristički promet nisu postigli planirane rezultate #  O razvoju 
otočnih mjesnih zajednica već su davno doneseni određeni za­
ključci koji, nažalost, nikad nisu ostvareni.

Članovi Izvršnog vijeća u 
potpunosti su prihvatili odlu­
ke Štaba za koordinaciju i a- 
ktivnosti na prevladavanju 
poremećaja u opskrbi energi­
jom na području općine Šibe­
nik, na sjednici' u utorak 5. 
listopada. Naime, zbog obave- ’ 
zne štednje električne energije 
utvrđeno je da* radno vrijeme 
u svim neprivrednim djelat­
nostima treba da počne u 7 
sati ujutro (umjesto u 6), a 
također se preporučuje priv­
rednim organizacijama, da ra­
zmotre takvu mogućnost. Osim 
toga, podržavaju se sve mjere 
štednje i ograničenja, koja po­
nude potrošači i OOUR »Elek- 
tra«.

PRODAJA GORIVA
PO PRIORITETIMA

U opskrbi plinom prednost 
imaju ustanove JNA, zatim 
SUF i Okružni zatvor, a za­
tim slijede Medicinski centar, 
Dječji vrtići i Dom umirov­
ljenika, osnovne Škote koje 
imaju školsku kuhinju, hoteli,' 
privatni ugostitelji koji pru­
žaju usluge prehrane (sudje­
lovanje u ukupnom prometu 
preko 50 posto) i otoci. Zadu­
žuje se INA-PLIN. ispostava 
Šibenik, da vodi strogu evi­
denciju prodaje plina prema 
listi _ prednosti, a Komitet za 
privredu i Upravu društvenih 
prnihođa da izrade popis pri­
vatnih ugostitelja koji * ispu­
njavaju uvjete prioriteta. Isto 
tako-će i Komitet za odgoj, o-

brazovanje, kulturu i fizičku 
kulturu sačiniti popis osnov­
nih škola sa školskim kuhi­
njama i dostaviti ga prodava­
onici1 plina. Osim toga, pro­
davaonica plina osigurat će 
rezervu od sto boca plina (ra­
spored rezerve vršit će Štab), 
te ograničiti prodaju plina 
građanima na jednu bocu.

Svi potrošači koji se nalaze 
pa listi prednosti trebaju do­
staviti svoje realne potrebe 
za potrošnju plina po danima 
do kraja listopada.

U opskrbi benzinom pred­
nost imaju vozila JNA, zatim 
teritorijalna obrana, a dalje 
slijede SUP i pravosudni or­
gani, Medicinski centar, Zdra­
vstvene stanice, Veterinarska 
stanica, vatrogasci) Vodovod, 
Elektra, PTT, Čistoća, Čem­
presi, vozila strane registraci­
je i diplomatska kola, inspek­
cijske službe, OOUR »-Sigur­
nost-« i službena (osobna) vo­
zila. Opskrba prioritetnih vo­
zila vrši se na pumpnoj sta­
nici »-Grad-«, dok na ostalima 
čekaju u redu kao i svi ostali, 
potrošači. "

OOUR INA-Trgovina naft­
nim derivatima Šibenik osigu­
rat će tehnički minimum na. 
svim benzinskim stanicama, 
te zabraniti prodaju benzina 
lijevanjem u kante. Potrošači 
utvrđeni na. listi prednosti 
dužni su prijaviti Štabu real­
ne potrebe za potrošnju benzi­
na po danima do kraja ovog 
mjeseca.

Iz Općinske konferencije SRVS

Priznanja zaslužnim 
aktivistima

Povođpm obilježavanja 30. 
obljetnice osnivanja i djelova.- 
nja Saveza rezervnih vojnih 
starješina Jugoslavije, u ovom 
će se mjesecu održati svečane 
sjednice u svim osnovnim i 
mjesnim organizacijama SRVS 
na području općine. Osim pri­
godnog referata, koji treba da 
istakne aktivno sudjelovanje 
rezervnih vojnih starješina u 
svim društveno-političkim ak­
cijama u proteklih .30 godina  ̂
na sjednicama će se na sve­
čan način uručiti priznanja

pojedincima i organizacijama, 
prema odluci Općinske konfe­
rencije SRyS Šibenik.

Svečane sjednice već-su od­
ržane u Zatonu, Murteru, Je­
zerima, Čistoj Maloj, Raslini, 
te u gradskim osnovnim or­
ganizacijama »Građa« i »-Va­
roš«. Posebno svečano bilo je 
u ustaničkom Zatonu, gdje su 
sudioniciI sjednice jednoglasno; 
osudili nedavni gnjusam pokolj 
nedužnog palestinskog stanov­
ništva u dva izbjeglička logo­
ra u Bejrutu.

LJ. J.

U opskrbi dizel-gorivom 
prednost imaju vozila JNA, 
zatim Medicinski centar, a da 
lje slijede gradski i prigrad­
ski prevoz putnika, taxi-vozi- 
la, prevoz namirnica, prevoz 
putnika i  robe na otoke, Dje­
čji crtići i Dom umirovljenika, 
vozila privrednih organizacija 
koja se koriste u tehničke sv-, 
•rhe i opskrbljuju privredne o- 
rganizacije sirovinama, RO 
privrede i ugostiteljstva koje 
koriste dizel-gorivo u tehno­
loške svrhe, te građani regi­
strirani za obavljanje djelat­
nosti )■ poljoprivrede i ribar­
stva. Opskrba prioritetnih vo­
zila vrši se na pumpnoj sta­
nici »Ražne — Magistrala 1«, 
osim vozila poljoprivrede i ri­
barstva, koja se opskrbljuju 
tamo, gdje im je najpođes- 
nije.

Svi potrošači na listi pred­
nosti dostavit će Štabu real­
ne potrebe za potrošnju di- 
zel-goriva po danima do kra­
ja listopada.

vS6uR »Šibenka« osigurat 
će također ogrijevno drvo i 
ugljen u dovoljnim količina­
ma, o čemu će na vrijeme o- 
bavijestiti^ Štab. Osim toga,, svi 
.OOUR-i i RZ privrednih i 
neprivrednih djelatnosti tre­
baju obavezno izraditi progra­
me štednje svih energetskih 
goriva, o | čemu će upoznati 
Štab najkasnije do 12. listo­
pada ove godine.

Članovi Izvršnog vijeća u- 
,poznati su također i sa vrlo

(Pj a stavak na 2. stranici)

Sa proslave 40. godišnjice
Druge dalmatinske proleterske brigade

P E T O  V IS O K O  
O D L IK O V A N JE

Dugo pripremana jubilarna proslava Druge dalmatinske 
proleterske brigade, okupila je 3. listopada 1982. godine borce 
i starješine ove proslavljene brigade, narod i omladinu Dalma­
cije, Like i Bosne — u malom bosanskom selu Uništa podno 
Dinare. Proslavi su prisustvovali istaknuti predstavnici SR Hr­
vatske i SR Bosne i Hercegovine, delegacija JNA i jedinice 
iz Kruševca, koja nastavlja borbene tradicije ove brigade, te 
delegacije svih dalmatinskih općina i ZO Split. U delegaciji op­
ćine Šibenik bili su: Krste Lambaša, predsjednik SUBNOR-a, 
Sava Milović, predsjedavajući Općinske konferencije SSRN i 
Jere Stavica, predsjednik Izvršnog vijeća SO Šibenik.

U svečanom stroju, pred Do­
mom U dalmatinske brigade u 
Uništima, našlo se 600 pripa­
dnika ove slavne proleterske 
brigade iz svih 'krajeva Jugo­
slavije — hrabrih sinova i 
kćeri Dalmacije) poznatih iz 
najslavnijih bitaka našeg os­
lobodilačkog rata: Livna, Ne­
retve, Sutješke. Sa područja 
naše općine od 73 pripadnika 
ove brigade bilo je prisutno 
64.

Čestitku predsjednika Pred­
sjedništva SFRJ Petra Stam- 
bolića i Ukaz o petom viso­
kom odlikovanju brigadi, te 
pozdrav pionira Uništa, pripa­
dnici brigade pozdravili su s 
oduševljenjem. Pored ‘Ordena 
Narodnog heroja, Ordena Slo­
bode, Ordena bratstva i jedin­
stva sa zlatnim .vijencem, Or­
dena zasluga za narod sa zlat­
nim vijencem, ratnu zastavu 
krasi i Orden Narodne armije 
sa lovorovim vijencem, koje 
joj je Predsjedništvo SFRJ 
dodjelilo povodom ove prosla­
ve; -

Pozdrav ratnoj zastavi, pod 
kojom se je borilo preko 6.000 
sinova i kćeri Dalmacije i . 
drugih krajeva, i raport gene­
rala i. narodnog heroja Joše 
Durbabe, koji je pre.dao gene-* 
ralu i narodnom heroju Ob­
radu Egiću, bio je najsvečani­
ji ( trenutak na ovoj proslavi.

Zatim je general-pukovnik 
Bruno Vuletić — jedan od ra­
tnih komandanata brigade — 
borcima, § narodu i omladini, 
govorio o borbenom putu ove 
slavne brigade dugom tisuće 
kilometara, p pohvalama koje 
je drug Ti{o uputio brigadi u 
tokti rata za njene uspjehe,' 
doprinosu brigade pobjedi i 
žrtvama koje je dala u toku 
rata. Potom je predsjednik 
Sabora SRH Jovo Ugričić o- 
držao govor o privrednom ra-. 
zvoju SRH i zemlje u cjelini, 
teškoćama na koje se nailazi' 
u razvoju našeg samouprav­
nog socijalizma i zadacima ko­
je je pred sve nas postavio IX

kongres SKH i XII kongres 
SKJ.

U kulturno-zabavnom dije­
lu programa proslave ponov­
no smo slušali marševe ratne 
glazbe naše brigade iz s. 2r-, 
novice, recital Mira Poljička 
iz Vodica o borbi brigade na 
Barama na Sutjesci, a zatim 
je č|tan Predsjedništva SRH 
dr Tode Čuruvija izvršio sve?- 
čanu promociju monografije 
»■Druga dalmatinska brigada«, 
koju je izdao Institut u Spli­
tu.

Najdirljiviji trenuci koje 
su doživjeli pripadnici , ove 
slavne brigade na proslavi bi­
li su naši susreti, viđenja, sa 
drugovima i drugarioama, sa 
kojima smo se ovdje susreli 
prije 40 godina. Stisak ruku, 
zagrljaj i po koja suza — vi­
djelo se na svakom koraku,

. Radost, što smo se poslije to­
liko godina opet našli zajedno 
na istom mjestu gdje smo for­
mirali brigadu, a suze .za o- 
nima kojih više nema među 
nama u stroju. Nije ovog je­
senjeg dana u Uništima u 
stroju bilo: Slobodana ni Dra- 
gice, Zdravka ni Biserke, Ma­
rka ni Karmele i stotine dru­
garica i drugova sa kojima 
smo zajedno ratovali i dijelili 
radosti i teškoće' u minulom 
ratu. Od 6.000 drugova i dru­
garica — koliko je kroz redo­
ve naše brigade prošlo u toku 
rata — nedostajalo ih je 1.829, . 
koji su dali svoje mlade' živo­
te ža slobodu svoje domovine. 
Od 63 drugarice — koliko ih 
je bilo na dan formiranja bri­
gade prije 40 godina,-u ovom* 
stroju ih je gotovo polovinu 
nedostajalo.

Ova proslava, za nas pri­
padnike ove slavne brigade, 
ostat će kao trajna uspomena 
i sjećanje na susret, Titovih 
proletera, koji. smo jse na o- 
vom mjestu našli i prije 40 
godina, boreći se pod Titovim 
rukovodstvom širom naše do­
movine u ' narodnooslobodila- 
čkom ratu.

. Ante IVANDA

Detalj iz jedne od proizvodnih hala TLM »Boris Kidrič«
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Turistički promet manji od planiranoga

Sa sjednice Izvršnog vijeća Skupštine općine

TRENUTAK ZA 
RAZMIŠLJANJE
(Nastavak sa 1. stranice)

teškom energetskom situaci­
jom u. Industriji aluminija 
»Boris Kidrič« i TEF-u, gdje 
se od 1. listopada provodi re­
dukcija od 50, odnosno 100 
posto, što će rezultirati veli­
kim financijskim gubicima.

KRAĐA DRUŠTVENE 
IMOVINE

Članovi Vijeća prihvatili su 
informaciju Općinskog javnog 
tužilaštva o evidentiranju dru 
štveno negativnih i štetnih po­
java, prema kojoj je u prošloj 
godini zabilježeno 208 takvih 
slučajeva. Međutim, u infor­
maciji dat je samo prikaz er 
videntiranih negativnih poja­
va, uočenih u krivičnim pre­
dmetima, kako protiv pozna-, 
tih, tako i protiv nepoznatih 
činilaca krivičnih djela na 
štetu društvene imovine. Što 
je posebno važno istaći, a što 
je i cilj ove informacije,, sva­
kako je to, da je najveći broj 
otuđenih stvari društvenog 
vlasništva bio nepravilno o- 
siguran, jer su se nalazile na 
otvorenom prostoru ili u ne­
zaključanim prostorijama, kao 
i halama Oštećenih radnih o- 
rganizacija. Tako je ,u RO 
»Dane Rončević« odneseno 22 
komada limenih traka, koje 
su se nalazile, ispod nadstreš­
nice, u vrijednosti od 20 tisu­
ći dinara. Iz hale radne jedi­
nice »Katode«, TLM . »Boris 
Kidrič« iz sanduka su odne­
sene 2 električne brusilice vri­
jedne 16 tisuća dinara, a iz 
skladišta' RO »Monting« Za­
greb, koje se nalazi u krugu 
TLM-a, nestale su 3 bušilice 
i drugi alat. Iz nezaključanog 
restorana u k,rugu TLM-a o- 
dneseno. je podnih i zidnih 
pločica u vrijednosti od 11 ti­
suća dinara., a ša prostora is­
pred restorana 53 četvorna 
metra istih takvih pločica. Iz 
nezaključane prostorije u kru­
gu OOUR-a 3 nestala su dva 
elektromotora u vrijednosti od 
12 tisuća dinara. I na kraju 
evidentirana je krađa arnjeva 

. željezne konstrukcije u RO 
»Autotransport« vrijednih 120 
tisuća dinara.

Zaključeno je, da je u o- 
štećenim organizacijama za­
tajila samozaštita i kontrola, 
-te neodgovornost osoba, koje 
nisu navrijeme prijavljivale 
uočene pojave. Stoga je nalo- 
ženo svim radnim organizaci­
jama da se ubuduće poduzmu

odgovarajuće mjere, koje su 
potrebne, da se uočeni propu­
sti uklone.

INDUSTRIJSKA 
PROIZVODNJA I 

TURISTIČKI PROMET

Industrijska proizvodnja u 
prvih osam mjeseci ove godi­
ne manja je u odnosu na isto 
razdoblje prošle godine za 2,9 
posto, uglavnom zbog manje 
proizvodnje metala (za 9,6 po­
sto), prerada obojenih metala 
(za 8,2 posto), te manje pre­
rade kemijskih; proizvoda (za 
20,5 posto). Veću proizvodnju 
iskazala su crna metalurgija, 
prerada nemetala, metalopre- 
rađivačka djelatnost, brodo­
gradnja, proizvodnja kamena, 
Šljunka i pijeska, proizvodnja 
finalnih proizvoda od drva, 
proizvodnja gotovih tekstilnih 
proizvoda, proizvodnja prehra­
mbenih* proizvoda i grafička 
djelatnost. jg|

U prvih osam mjeseci ove 
godine ostvaren je porast tu­
rističkog prometa za 2,3 posto, 
što je još uvijek za 1,4 posto 
manje od rekordnog prometa 
ostvarenog u istom razdoblju 
1980. godine. Najveći broj no­
ćenja ostvaren je u Vodica­
ma (oko 506 tisuća), što je za 
0,4 posto manje nego prošle 
godine, zatim u Šibeniku (493 
tisuće) i Primoštenu (483 tU 
suće).

Od pkupno 2,600.000 noćenja 
u hotelima je ostvareno 764 
tisuće, što, je za 6,8 više u od­
nosu na isto razdoblje prošle 
godine, u kućnoj radinosti 
650 tisuća (9,4 posto manje), 
te u komercijalnim kampovi­
ma 620 tisuća (9,2 posto ma­
nje). Ocjenjuje se, da će se 
do kraja godine na području 
općine ostvariti oko 2,800.000 
noćenja, što je za 1,5 posto 
više nego prošle godine, iako 
je Rezolucijom bio predviđen 
rast od 4,8 posto.

PROGRAM 
RAZVOJA OTOKA

Članovi Vijeća prihvatili su 
također inicijativu za, izradu 
programa razvoja otoka, kako 
bi se stvorili osnovni uvjeti 
za život na njima i spriječilo 
dalje opadanje broja stanov­
nika. Naglašeno je, da je više 
puta razmatrana problemati­
ka otočkog područja na općin­
skoj razini, da su doneseni 
i određeni zaključci, a da do 
realizacije nikada nije došlo. 
Zato su na navedenom zajed­
ničkom sastanku predstavni­

ka otočkih mjesnih zajednica 
i predstavnika Skupštine op­
ćine ponovno razmotreni ti 
problemi i doneseni konkretni 
zaključci. * Naime, potrebno je 
da Izvršno vijeće SO Šibenik 
odmah osnuje komisiju za /ra­
zvoj otoka, te sazove sasta­
nak već formirane radne gru­
pe zadužene za izradu studije
0 razvoju otoka, kao i da se 
utvrdi nosilac izrade, sadržaj
1 način financiranja. Osim to­
ga, treba požuriti s izradom 
programa i prometnog povezi­
vanja^ otoka Žir ja, Kaprija, 
Obonjana, Zlarina, Prvić Lu­
ke i Prviš Šepurine s kop­
nom, uz prethodnu konzultaci­
ju predstavnika mjesnih zaje­
dnica. Isto tako, predloženo, 
je Izvršnom vijeću i nadlež­
nim orgahima da se pokrene 
postupak za izradu prostornih 
i provedbenih planova na o- 
vim otocima, zbog sve učesta­
lije nekontrolirane gradnje 
stambenih objekata.

Članovi vijeća u cjelini su 
prihvatili zaključke * i zadužili 
Živka Žaju, predsjednika Op­
ćinskog komiteta za privredu, 
da radi na ostvarenju ovih za­
ključaka.

Lj. J.

Poslije 3. sjednice CK SKJ

OSOBNIM PRIMJEROM
Od trećeg plenuma Centralnog komiteta Saveza 

komunista Jugoslavije javnost je s pravom mnogo 
očekivala. Složenost ekonpmske situacije nametnula je 
potrebu da CK SKJ, kao najviši organ partije, sugeri- 
ra konkretne prijedloge i rješenja mnogih zaoštrenih 
problema u društvenoj reprodukciji. Imajući ovaj cilj 
u vidu, upravo održan plenum ispunio Je Očekivanja 
javnosti. Desetosatna rasprava i usvojeni Zaključci 
okrenuti su budućnosti, onome što Savez komunista 
mora da poduzme »ukoliko, želi da ostane vodeća 
idejna i politička snaga u društvu. Ti Zaključci, kako 
je u uvodnom referatu rdkao predsjednik Predsjedni­
štva CK SKJ Mit ja Ribičić, »požtaju zakon koji prin­
cipom demokratskog centralizma obavezuju sve orga­
nizacije i sve komuniste naše zemlje. Oni postaju 
i. sredstvo diferencijacije unutar SK„ pošto znamo da 
će na ovom dosta strmom putu otpasti sve ono unutar 
SK što se priključilo našoj radničkoj avangardi- iz, 
nezdravih ambicija«.

.. Čini se da posebnu vrijednost ove sjednice pred­
stavlja činjenica što su se članovi Centralnog komiteta 
više bavili Savezom komunista, nužnošću promjene 
njegova metoda i načina rada, a manje stopama priv­
rednog rasta, trendovima i sličnim čisto ekonomskim 
pokazateljima. Razloga za to bilo je i  više nego što 
je potrebno. Uostalom, i 12. kongres SKJ dao je du­
boku analizu pojava koje su dovele do ovakve situ­
acije i odredio puteve dalje akcije. Pa, ipak to nije 
smetalo da se greške ponavljaju, da se radi po starom. 
Zato je Centralni komitet najviše pažnje posvetio' 
djelovanju Saveza komunista u sadašnjim uvjetima. ■

Nepodijeljena "je ocjena da Savez komunista nije 
dovoljno osposobljen da mobilizira svoje članstvo i ši­
roke'mase u borbi za ekonomsku stabilizaciju, a to je 
u jDvdm trenutku imperativ ostvarivanja njegove 
avangardne uloge. Neaktivnost osnovnih organizacija 
SK, oportunizam, odvojenost rukovodstva od članstva, 
previše forumskog rada — sve tp, ponekad, stvara 
uvjerenje da u ovom društvu nema ni snage ni volje 
da se prebrode teškoće: A, istina je, kako ocjenjuje 
Centralni komitet, upravo drukčija. .»Ovu tešku situ­
aciju možemo da savladamo, za to imamo snage, ma­
terijalne mogućnosti i spremnost radničke klase, rad­
nih ljudi, naših naroda i narodnosti koji sve više’ 
svoju ličnu i društvenu perspektivu povezuju sa na­
šom ekonomskom situacijom, a nju sa sigurnosnom 
pozicijom naše zemlje. Naši ljudi, traže da zadržimo 
kontinuitet onih historijskih desetljeća Titove epohe, : 
kad Smo živjeli, stvarali i napredovali u miru. U toj epohi 
imali smo mnogo teških situacija, neke su bile čak 
teže od današnje, pa smo ih po cijenu vlastitih žrta­
va riješavali i razrješavali, jer smo bili jedinstveni« 
— rečeno je na sjednici Centralnog komiteta SKJ.

Sada se kao osnovno pitanje postavlja kako os­
tvariti cilj, kako angažirati sve te snage i spremnost? 
Sudeći po raspravi, jedini način je drukčije djelovanje 
Saveza komunista, j i tp ne samo njegovih foruma i 
organa, već svakog člana i svake osnovne organizacije. 
Lični primjer komunista; koji je često bio zaboravljen, 
danas je značajniji nego ikada ranije. Svakodnevno 
angažiranje, ostvarivanje radnih obaveza, odnos pre­
ma usvojenim stavovima bit će kameni međaši prema 
kojima ćemo se dijeliti na one koji su za Partiju i 
one koji su u njene redove Zalutali. Nekada važeći, 
a sada' zaboravljeni, princip da su »komunisti ljudi 
posebnog kova«, morat će ponovno da zaživi. To je 
jedini uvjet da Savez komunista potvrđuje svoju avam 
gardnu ulogu u društvu i ispunjava, svoju historijsku 
odgovornost za sudbinu ovog* društva.

D. M.

1
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» *mmm MARKO PILIŽOTA
Prošlog petka u Splitu je 

u 72. godini života premi­
nuo MARKO PILIŽOTA, 
nosilac Partizanske spome­
nice 1941.

Odrastao u siromašnoj 
radničkoj porodici, zapo­
slio se nakon završetka os­
novne škole. Odmah pri­
stupa naprednom radni­
čkom pokretu, te postaje 
članom URS-ovih sindika­
ta. Sudjeluje u brojnim št­
rajkovima protiv izrablji­
vanja radnika i u demon­
stracijama protiv ondaš­
njeg režim?.. Propagirao je 
napredne ideje u sredini 
gdje je živio i radio.

Među prvima pristupa 
NOP-u, u kojem aktivno 
radi na pružanju otpora o- 
kupatoru i pripremanju o- 
ružanog ustanka. Sudjelu­
je u pisanju antifašističkih 
parola, rasturanju letaka, 
prikupljanju oružja, muni­
cije, odjeće i hrane. U ko­
lovozu 1941. odlazi sa dru­
gom grupom šibenskih bo­

raca na zatonski teren, ali 
zbog čestih neprijateljskih 
racija vraća se u Šibenik, 
gdje nastavlja aktivno ra­
diti protiv okupatora. U 
studenome 1942. bio je u- 
hapšen i ostao u zatvoru do 
ožujka 1943. godine, a ne­
dugo iza toga postavljen je 
za sekretara Gradskog ko­

miteta KPH. Na toj dužno­
sti uspio je za vrlo kratko 
vrijeme uputiti 37 drugova 
u partizane. U svibnju iste 
godine priključio se o- 
ružanoj borbi, najprije 
kao politički radnik na 
terenu Konjevrate — Lozo- 
vac, a kasnije je upućen u 
vojnu jedinicu. Nalazio se 
na raznim vojnim dužno­
stima, između ostalih bio 
je komesar zadarskog voj­
nog područjâ  komesar ba­
ta! jona i referent tehnike 
TIH udarnog korpusa.'

Nakon rata ostao je u 
JNA,' gdje je obavljao mno 
ge odgovorne dužnosti. U- - 
mirovljen je u činu majo­
ra 1963. godine. Za brojne 
zasluge u ratu i nakon ra­
ta odlikovan je brojnim 
ratnim i mirnodopskim od­
likovanjima.

Sahrana posmrtnih osta­
taka Marka Piližote obav­
ljena je u ponedjeljak 4. 
listopada na splitskom gro­
blju Lovrinac.



BiliČani — preživjeli borci 4. crnogorske brigade

Uz 9. listopada 1942.

172 PARTIZANA IZ BILICA
Upravo danas, 9. listopada, 

navršava se 40 godina kada 
je iz Bilica, na poziv KPJ i 
druga Tita, krenula u borbu 
protiv okupatora hrabra gru­
pa partizana, pretežno mladi­
ća i djevojaka. Ta grupa kre­
nula je na dalek put marši­
rajući 13 dana i 13 noći, dok 
nije stigla u selo Gerzovo, ne­
daleko od Mrkonjić Grada, u 
Četvrtu crnogorsku proleter­
sku brigadu. Ovaj marš nije 
bio običan već pun opasnosti 
od strane neprijatelja. Uspjeli 
smo ipak tako brojčanu gru­
pu pokrenuti baš zbog toga 
što je narod sela Bilica sam, 
pred nosom talijanskog oku­
patora, pripremao svoju om­
ladinu u borbu i nema kuće 
iz koje toga dana nije upućen 
barem jedan borac. Bilo je 
ognjišta iz kojih je krenulo 
u borbu i do sedam boraca.

Narod sela Bilica svake go­
dine, pa i ove obilježava 9. 
listopada i na taj način odaje 
dužno poštovanje borcima ko­
ji su dali svoje živote u če- 
tvorogodišnjoj neravnoj borbi 
sa neprijateljem.

Ovogodišnja proslava odla­
ska biličkih boraca u partiza­
ne uklapa se u 40. godišnjicu 
osnivanja Četvrte proleterske 
crnogorske brigade.

Biličani su dali 374 borca, 
od kojih je živote širom naše 
zemlje položilo 139, i k tome 
još 53 žrtve fašističkog terora.

Odlaskom tako jake grupe 
u borbu, kod talijanskog oku­
patora u Bilicama stvorena je 
pometnja, što je sve uvjetova­

lo da je okupator pojačao te­
ror nad golorukim stanovni­
štvom. Za ovom grupom kroz 
kratko vrijeme odlazile su i 
druge grupe boraca iz Bilica. 
Budući da se Biličani nisu 
dali zastrašiti nikakvim do ta­
da poduzetim mjerama, okupa 
tor je, uz paljenje ognjišta, 
proveo masovne racije, vršio 
blokadu sa svih strana, pa je 
za odmazdu streljano 13 dru­
gova i drugarica.

Naš dolazak u Četvrtu crno­
gorsku proletersku brigadu o- 
stao nam je u duboku sjeća­
nju, naročito zbog toplog dru­
garskog prijema, priređenog 
pored logorske vatre i uz crno 
gorsko kozaračko kolo.

U toj proslavljenoj brigadi 
nalazili su se borci iz svih 
krajeva naše zemlje. Naš za­
jednički cilj bio je što čvršće 
zbiti svoje redove, gajiti brat­
stvo i jedinstvo i nemilosrdno 
tući neprijatelja do konačne 
pobjede.

Sa ponosom ističemo da je 
selo Bilice u toj brigadi osta­
vilo najljepši cvijet svoje 
mladosti, da su mnogi preživ­
jeli i po pet puta ranjavani, 
da su u toj brigadi ratovali 
1.070 dana i da su prešli više 
od 24 tisuće kilometara, a od 
toga mnoge kilometre bosih 
nogu po opakoj zimi bosansko 
-hercegovačkih, crnogorskih i 
srpskih planina. Mnogi od 
preživjelih boraca postali su 
starješine u Jugoslavenskoj 
armiji, a njihova prsa krase 
odlikovanja za hrabrost.

Mirko DRAGUTIN

ci  kiča za poctcet

4-0 tjodinCi 6(1 S lo v im a
Nekako istodobno s izlaskom 1000. broja »-Šibenskog lista« otišao je u mirovinu i 

dugogodišnji radnik »-Štampe« tipograf MILIVOJ MRAVAK. Zato izbor za. naš današnji 
portret nije bio slučajan. Sjeća se majstor Mravak dobro onih dana iz 1952. godine kada 
se u trafikama pojavio prvi bro »-Šibenskog lista«.

— Sjećam se dobro tih dana kada je u 
bivšu tiskaru ušao Nikica Bego u funkciji 
urednika. Odlučeno je, znači, da i naša ko­
muna dobije svoj list. Nismo nimalo dvojili 
da će to biti lak posao. Na jedinom linotipu 
radio je samo jedan strojoslagar Albert Neiie, 
a ja sam bio meter (ručni slagar). Uvjeti u 
samoj »Štampi« bili su više nego loši. Pri­
kladnih slova, potrebnih za izdavanje jednog 
lista, nije bilo, a ono što je tiskara i posje­
dovala bilo je sve prijeratno. Stroj za sla­
ganje (linotyp) starog tipa i na njemu je 
bilo pravo umijeće raditi. Sve to nije nas 
pokolebalo. Uz entuzijazam Nikole Bege, a 
nešto kasnije i Josipa Jakovljevića (današ­
njeg v. d. urednika) koji su većinu napisa 
sami pisali, list je počeo izlaziti. Ipak, mo­
ram naglasiti da je iz broja u broj bilo lakše.

#  Vi ste isključivo radnik tiskare. Da li 
se i štampa vremenom poboljšavala?

— Kako da ne. Iz broja u broj sagledava­
li smo probleme i tražili najbolja rješenja 
za njihovo otklanjanje. Počeli su dolaziti mla­
di ljudi koje sam obučavao grafičkom zanatu, 
slagarstvu. »Štampa« je pomalo nabavljala 
nove strojeve, slova, papir, boju i sve ono 
što je potrebno za izlaženje lista.

#  Dokle ste, isključivo, radili na listu?
— Ne bih mogao točno reći, ali do 1963. 

godine, kada postajem tehnički rukovodilac, 
obavljao sam većinu poslova oko preloma 
»Šibenskog lista«. Tada su već bili obučeni 
i mladi ljudi koje smo zaposlili, a dolazili 
su i novi. Do prekida izlaženja ŠL 1967. 
samo sam pratio radove oko izdavanja.

#  Novopokrenuti list?
— Sada je već bilo puno lakše. Nisam 

radio sve poslove već sam bio samo strojo­
slagar. List više ne izlazi pod pokrovitelj­
stvom »Štampe« već je korisnik naših uslu­
ga. Tehničkih zastoja više nema. Nabavljeni 
su novi moderni strojevi, osoposobljeni ljudi, 
a vidio sam da se, i kod vas radi ekipirano. 
List više ne leži na dvojicu ljudi. Imate 
novinare, urednike koji sada brinu o svemu 
onome o čemu smo morali voditi računa Be­
go, Jakovljević i ja kao stručna osoba za teh­
nički dio posla.

#  Koliko traje, zapravo, vaše druženje sa 
slovima i olovom?

— To je neka vrsta obiteljske tradicije. 
Prve lekcije iz grafičke struke dao mi je 
otac, koji je također bio grafičar. Poslije rata 
Savez sindikata Jugoslavije šalje me u Sko- 
pije i ja sam jedan od prvih metera koji

K .

sam radio na prelgmu »Nove Makedonije«. 
Poslije godinu dana vraćam se, na zahtjev 
općine, u Šibenik i tako od 1948. do 1982. 
drugujem sa slovima i rukopisima. Slučaj je 
htio da ja odem u mirovinu, a vi izdate tisu­
ćiti broj. Ne bih vam nikako želio da vam i 
list ode u mirovinu, jer od 1978. kada je 
ponovo pokrenut ispunio je jednu prazninu 
koja se osjećala. Ne bih analizirao kvalitetu 
lista, ali list je potreban i treba da izlazi.

• • •
Tako je završio radni vijek jednog čov­

jeka koji je drugovao s olovnom abecedom 
više od 40 godina, pomažući svojim iskus­
tvom i znanjem većini današnjih tipografskih 
radnika, a i nama u listu. Hvala mu.

Na radnom mjestu — Milivoj Mravak
______________________  J

Uz 4. listopada 1942.

Dan kada se masovno išlo u partizane
BILO je to u nedjelju 4. listopada 1942. 

godine. Oko tri sata poslije podne.
Dan je bio vedar, topao, prijatan.
Iz grada je došla direktiva: organizira se 

odlazak u partizane. Partija poziva sve spo­
sobne muškarce i žene da krenu u borbu. 
Tada je malo tko znao da su nadomak Dal­
macije stigli Vrhovni štab s Titom na čelu 
i proleterske brigade. To je znao samo najuži 
krug ljudi okupljenih oko Pokrajinskog ili 
Okružnog komiteta KPH, za Dalmaciju, od­
nosno sjevernu Dalmaciju.

Tito je čekao nove borce iz njedara Dal­
macije. Tito je znao da će iz Dalmacije i iz 
našeg, šibenskog kraja, dobiti najhrabrije, 
najodanije i da će njima popuniti brigade 
koje su se s njim spustile gotovo do naših 
krajeva. A došli su iz daleka, čak iz Srbije, 
Bosne, Crne Gore, Sandžaka...

Kažemo, bila je tada nedjelja, 4. listopa­
da. Prvi dani jeseni i nagovještaj još jedne 
teške zime...

MAJKE SU OSTAVLJALE DJECU U 
KOLIJEVCI...

Na spomenicima revolucije koji ostaju ge­
neracija kao živo svjedočanstvo upisana su 
imena ljudi koji su tada, početkom listopada 
1942. godine, pohrlili u partizane iz sela ši­
benskog područja. Te nedjelje, na primjer, 
iz sela Čvrljeva, nedaleko Konjevrata, kre­
nulo je u borbu 29 ljudi odanih idejama Par­
tije i slobode. Iz Konjevrata istodobno je

krenulo 64, iz Lozovca* uključujući i one ko­
ji su nekoliko dana (7. listopada) pošli sto­
pama svojih drugova i drugarica 88 rodo­
ljuba. Š Tromilje čak 308! Nešto kasnije za­
hvaćeni istom željom i istom namjerom, kre­
nula je iz Dubrave i Rakova Sela dotad naj­
veća grupa.

Ovim grupama prethodio je odlazak još 29. 
rujna brojnih dobrovoljaca iz Bilica, Konje­
vrata i Razora. Druga grupa Biličana kreće 
u borbu 9. listopada. Među njima ima 47 že­
na. Mnoge — kažu danas preživjeli sudionici 
tog masovnog odlaska u partizane — ostavili 
su djecu u kolijevkama da bi se prihvatile 
puške u borbi za slobodu.

Pretežan dio ovih dobrovoljaca sa šiben­
skog područja, probijajući se u unutrašnjost 
zemlje, priključilo se jedinicama Prve i Dru­
ge dalmatinske brigade, a jedan manji dio, 
pretežno Biličani, jedinicama Četvrte prole­
terske crnogorske brigade.

Opće je poznato da je početak 1943. godi­
ne bio dramatičan za opći razvoj naše NOV. 
Uslijedila je najprije Četvrta, a potom Peta 
ofenziva neprijatelja na glavninu snaga naše 
NOV. Veliki broj ovih dobrovoljaca koji su 
početkom listopada druge ustaničke godine 
krenuli u borbu Časno je izvršio svoju pa­
triotsku dužnost. Mnogi i mnogi su ostavili 
svoje živote u bespućima Sutjeske, Neretve, 
Tjentišta, Tare i Pive....

Njima pripada slava.
Njih se danas sjećamo.

D. GRGUREVIČ
_________________________________ J

ukratko]
Primošten

ZATVORENO KINO
Kada je prije nešto više od 

mjesec dana zatvoreno kino, 
oko 800 primoštenskih omladi- 
naca ostalo je bez ijedinog 
prostora za sakupljanje i za­
bavu. Kino-dvorana služila je 
naime, i kao disko klub. Do- 
trajalost cjelokupnog inventa­
ra i aparature primorali su 
još jednom KUD »-Ante Ma- 
kelja« (jer se on bavi održa­
vanjem sale i predstava) da 
zatvori kino-dvoranu i obusta­
vi projeciranje filmova. Izgle­
da da bi jedino rješenje bilb 
nabavka nove aparature i sto­
lica koje se ne bi mogle izmi­
cati, jer su se ove dosadašnje 
najviše tako i uništile. Kako 
je problem i uređenje prate­
ćih sanitarnih prostorija te 
sanitarnog čvora, to ni mjes­
na zajednica, a niti kulturno- 
-umjetničko društvo trenutno 
ne raspolaže sredstvima za sa­
naciju.

Čista Mala
7 KM ASFALTA

Do kraja studenoga trebali 
bi biti završeni radovi na mo­
dernizaciji dionice regionalne 
ceste Bribirske Mostine — Vo 
diče. Riječ je o dionici Gaće- 
lezi — Čista Mala u dužini od 
sedam kilometara. Vrijednost

ugovorenih radova iznosi 30 
milijuna dinara, a investitor 
je Fond za razvoj nedovoljno 
razvijenih dijelova općine.

Time će biti djelomično ri­
ješen problem cesta na pod­
ručju ovih mjesnih zajednica. 
Ostaje modernizacija još oko 
devet kilometara putova, Čime 
bi se u cijelosti ovo područje 
povezalo asfaltom preko Zato­
na ili preko Skradina. Tih de­
vet kilometara putova naći će 
svoje mjesto u petogodišnjem 
planu razvoja čija će realiza­
cija ovisiti o materijalnim 
mogućnostima zainteresiranih 
samoupravnih interesnih za­
jednica. jp

UPIS PROIZVOĐAČA 
GROŽĐA U 
REGISTAR

Proizvođači grožđa i vina za 
prodaju dužni su se upisati u 
registar proizvođača vina i 
grožđa, i to do 15. prosinca 
prijaviti količinu grožđa, pro­
danog grožđa za preradu i 
proizvednog vina i zalihe iz 
protekle godine, a u skladu s 
odredbama Zakona o vinu. To 
su nam kazali u Općinskom 
komitetu za privredu. Berba 
grožđa na šibenskom područ­
ju počela je 25. rujna, i po 
svemu sudeći ovogodišnji urod 
zabilježit će rekord. (rt)



PRETKONGRESNI RAZGOVORI

Povećanje proizvodnje oz racionalniju 
organizaciju i poslovanje

Visokim dohotkom stečenim većom proizvodnjom  jedino se is­
pravno može povećati dohodak i osobni dohoci po radniku, a ne putem 
neopravdanog povećanja cijena proizvoda i usluga • U svim OOUR-ima 
i RZ potrebno je  stalno analizirati organizaciju rada i poslovanja, 
troškove poslovanja i korištenje kapaciteta, te sredstava rada i kadrove 
• Osnovna briga svakog objekta u udruženom radu mora biti, da vla­
stitom orijentacijom  ili udruživanjem rada i sredstava ostvaruje što 
veći dohodak na inozemnom tržištu.

Šesti kongres Saveza sindikata Hrvatske održat će se od 
14. do 16. listopada u Zagrebu. Šibensku općinu predstavljat 
će šestorica sindikalnih aktivista. O predloženim kongresnim 
temama i najaktualnijim problemima svojih radnih kolektiva, 
danas govori ANTE BAIĆ iz Poduzeća za ceste.

Ante Baić

Veća pažnja 
kadrovskoj politici
Od svih kongresa očekuje­

mo mnogo, jer se na njima 
donose mnogi važni zaključci. 
Kako smo mnogo očekivali od 
12. kongresa SKJ, tako i rad­
nička kftasa jo» više očekuje 
od 6. kongresa Saveza sindi­
kata Hrvatske. Činjenica je, 
međutim, da se na svim kon­
gresima zaista donose mnogi 
važni zaključci, ali se malo 
koji od njih provede u dje­
lo. Stoga smatram da bi već 
bilo vrijeme da se ti zaključ­
ci počnu realizirati u svim sre 
dinama. Eto, naveo bih jedan 
primjer izvozne politike. Nor­
malno je, da moramo nasto­
jati što više izvesti, jer su 
nam devize potrebne, ali je 
činjenica, da smo doveli vla­
stitu privredu u vrlo tešku si- 
tuacijuv U prvom redu tu mi­
slim na repromaterijal, nedo­
statak auto-guma, rezervnih 
dijelova za razne strojeve, jer 
ima u mnogim radnim organi­
zacijama, naročito onima iz 
saobraćaja, velik broj vozila 
i strojeva koji zbog najobični­

jeg kvara stoje mjesecima ne­
pokretni. Zbog jednog najobiČ 
nijeg rezervnog dijela (gumica 
ili semering) mnoga vozila sto 
je neiskorištena, iako u voz­
nom stanju mogu dnevno žara 
diti i po nekoliko stotina ti­
suća dinara. Normalno da se 
zbog ovakve situacije ne os­
tvaruje ni realni dohod'ak, što 
utječe, naravno, i na osobne 
dohotke zaposlenih.

Moram naglasiti da je u mo­
joj radnoj organizaciji izra­
đen SAS o dohotku, ali nije 
prihvaćen od Općinskog vije­
ća Saveaa sindikata, nego je 
vraćen na doradu. Upravo je 
ovih dana prepravljen, pa će 
se uputiti Općinskom vijeću 
na usaglašavanje i . potpisiva­
nje. Naime, u OOUR-u »Odr­
žavanje-« zaista je teško izvr­
šiti raspodjelu osobnih doho­
daka prema radu, budući da 
se on financira sredstvima Re­
gionalnog SlZ-a za ceste Split. 
Sredstva su doista mala, tako 
dla smo u dosta teškoj situaci­
ji, jer moramo raditi dodatne

poslove da bismo mogli ispla­
titi osobne dohotke. Međutim, 
nastojimo da ipak iznađemo 
način, da zaposlene zaista na­
gradimo prema radu. Osim to­
ga, u OOUR-u »Rekonstrukci­
ja-« izvršeno je prekoračenje 
u isplati osobnih dohodaka, ali 
smatram ,da će se do kraja 
ove godine to prekoračenje sve 
sti u okvire društvenog dogo­
varanja, shodno Rezoluciji i 
Društvenom dogovoru o do­
hotku SRH.

I na kraju, ako budem imao 
prilike sudjelovati u diskusiji 
na Kongresu, govorit ću o ulo­
zi i zadacima sindikata u 
OOUR-u, posebno o pitanju 
kadrovske politike u sindikal­
nim organizacijama. Smatram, 
da ne polažemo dovoljno ra­
čuna o kandidatima koje bira­
mo u sindikalna rukovodstva. 
Jer kad razmišljamo o kadro­
vima, onda često mislimo na 
ljude sa višom ili visokom stru 
čnom spremom. Smatram da 
to nije pravi put, jer treba 
birati one, koji su se dokazali 
u sredinama gdje žive i rade, 
koji su aktivni u društveno- 
-političkom životu, a ne ustru­
čavaju se ukazati na nepravil­
nosti bilo kakvog karaktera i 
sadržaja. Osim toga, govorio 
bih također o stanju na ce­
stama i financiranju radnih 
organizacija i OOUR-a, koji 
se brinu za održavanje kolni­
ka. Mislim, da bi se mnogo 
više pažnje trebalo poklanjati 
izgradnji i kvaliteti saobraćaj- 
nica, jer smo svjedoci svako­
dnevnih saobraćajnih udesa, 
koji se dešavaju uglavnom 
zbog nepažnje vozača i loše 
kvalitete većine naših sao­
braćaj nica.

Lj. JELOVClĆ

U Gradskoj vijećnici

SVEČANOST UZ 1000. 
BROJ „ŠIBENSKOG LIOTA

Predsjednik Skupštine opći­
ne mr Dane Sekso i predsje­
davajući Općinske konferenci­
je Socijalističkog saveza Sava 
Milović priredili su prošle su­
bote u Gradskoj vijećnici sve­
čano primanje povodom tisu­
ćitog broja »Šibenskog lista«. 
Uz rukovpdstvo i novinare In­
formativnog lista, te članova 
Aktiva novinara Šibenik, sve­
čanom primanju prisustvovali 
su sekretar Općinskog komite­
ta SKH Mirko Spahija i pred­
sjednik Izvršnog vijeća Skup­
štine općine Jere Slavica, te 
bivši glavni i odgovorni ured­
nici »Šibenskog lista« Nikola 
Đego i Dragutin Grgurević.

Čestitke kolektivu uz jubi­
larni broj uputio je predsjed­
nik Dane Sekso, istakavši zna­
čenje i ulogu lokalnog tjedni­
ka u društveno-političkom, pri 
vrednom i kulturnom razvoju 
ovoga kraja, kao i teškoće, na­
ročito financijske i prostorne, 
na koje nailazi Informativni 
centar. On je tom prilikom 
naznačio podršku i pomoć dru

štveno-političke zajednice u 
rješavanju tekućih problema, 
rta čemu je zahvalio direktor 
Informativnog centra Mladen 
Radić, dodavši da će do svib­
nja iduće godine biti doprem­
ljena uvozna oprema za ra- 
dio-stanicu koja u jesen 1983. 
slavi 15. godišnjicu svoga dje­
lovanja.

PROF. Dr ZVONIMIR 
KRAJINA REKTOR 

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Na konstituirajućoj sjednici | 
Skupštine Sveučilišta u Zag­
rebu, koja je održana u novom 
sazivu, za rektora Sveučilišta 
izabran je naš sugrađanin 
prof. Zvonimir Krajina. Na to * 1 
mjesto je došao nakon dugogo­
dišnjega uspješnog djelovanja 
na zagrebačkom Medicinskom 
fakultetu i nakon niza veoma 
zapaženih znanstvenih radova 
i publikacija. Ovom prilikom 
i naše čestitke!

Solidarnost 
na djelu

Crveni križ Hrvatske idućih 
dana, točnije 14. listopada, pro 
vodi jubilarnu desetu sabirnu 
akciju »Solidarnost na djelu« 
pod motom »Opremimo se za 
slučaj elementarnih nepogo­
da«.

Na području naše općine, 
kao i ranijih godina, akcija će 
se provesti zakazanog dana od 
15 do 18 sati. Takav zaključak 
donijelo je Predsjedništvo Op­
ćinske organizacije Crvenog 
križa na svojoj sjednici, ha 
kojoj je osnovano i Koordiria- 
ciono tijelo za provođenje te 
akcije. Akcija će se provesti 
u Školama, radnim organiza­
cijama i mjesnim zajednicama, 
a sakupi jat će se odjevni pred 
meti i novac. Prikupljena ma­
terijalna sredstva upotrebit će 
se za saniranje dnevnih potre­
ba socijalno ugroženog stanov 
ništva, a neophodna količina 
ostavit će se kar> rezerTra po­
trebna u akcijama zaštite i 
spašavanja stanovništva u ele­
mentarnim nepogodama ili u 
slučaju rata. Očekuje se da će 
stanovništvo naše općine ma­
sovno uzeti učešća u ovoj ak­
ciji i dati svoj udio. (ep)

Terminal u luci još je uvijek u gradnji

Prva ovojesenska sjednica

Privredna kretanja 
u središtu rasprave

U utorak, 12. listopada, održat će se zajednička sjednica 
svih vijeća Skupštine općine Šibenik, na kojoj će se u sredi­
štu rasprave naći privredna kretanja u općini u prvih šest 
Khjeseci ove godine. Da bi se odbornici što bolje upoznali s 
materijalima za raspravu, uvodno izlaganje podnijet će Vinko 
Matošin, direktor Općinskog zavoda za društveno planiranje, 
razvoj i statistiku.

Odbornici će najprije biti 
informirani o poslovnim re­
zultatima OUR-a u prvom po­
lugodištu 1982. godine, s po­
sebnim osvrtom na industrij­
sku proizvodnju i turistički 
promet u prvih osam mjeseci 
ove godine. Iza toga slijede 
podaci Općinskog vijeća Sa­
veza sindikata o prekoračenji­
ma isplate osobnih dohodaka 

| u privredi i neprivredi za ra­
zdoblje siječanj—lipanj 1982. 
godine. Tu će biti izneseni 
stavovi Općinskog koordinacij 
skog odbora za primjenu i 
praćenje Društvenog dogovora 
o dohotku, Predsjedništva O- 
pćinskog vijeća Saveza sindi­
kata i Izvršnog vijeća SO. Ni­
šta manje neće biti važna in­
formacija o utjecaju Zakona 
o granicama, u kolima đru- 

' štveno-političke zajednice mo­
gu utvrđivati prihode iž do­
hotka OUR-a i prometa ^pro­
izvoda i usluga u 1982. godini,

i na prihode Budžeta općine Ši­
benik za 1982. godinu. Kao 
prilog raspravi podnijet će se 

| izvještaj radnih grupa Izvrš­
nog Vijeća o trenutnom sta­
nju u nekim radnim organi- 

! zaci jama.
Na zajedničkoj sjednici od- 

j  bornici će također raspraviti 
prijedloge nekih rješenja, te 
razmotriti prijedlog odluke o 

i dodjeli »Plakete Šibenika« O-

pćinskoj konferenciji SRVS 
Vračar.

U ravnopravnom djelokrugu 
VUR-a, VMZ-a i DPV-a ra- 
spravit će se prijedlog završ­
nog računa Budžeta općine 
Šibenik za 1981. godinu, s pri­
jedlogom završnog računa o 
korištenju sredstava stalne 
budžetske rezerve, te izvješta­
jem Službe društvenog knji­
govodstva o pregledu završ­
nog računa Budžeta i stalne 
budžetske rezerve. Nakon to­
ga, razmotrit će se prijedlog 
dogovora o izmjenama i do­
punama Dogovora o usklađi­
vanju i provođenju porezne 
politike u srednjoročnom plan 
skom razdoblju od 1981. do 
1985. godine, informacija o 
prometnim deliktima s poseb­
nim osvrtom o uzrocima i 
mjestu prometnih nezgoda, te 
prijedlog odluke o naknadama 
za eksproprirano građevinsko 
zemljište. Osim toga, u rav­
nopravnom djelokrugu sva tri 
vijeća odbornici će raspravlja­
ti o mnogim prijedlozima od­
luka i rješenja iz oblasti i- 
movinsko-pravnih odnosa.

U samostalnom djelokrugu 
odbornici svakog vijeća ras­
pravljat će odvojeno o broj­
nim prijedlozima rješenja i 
odluka, svaki iz svoje nad­
ležnosti.

Lj. J.
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SIZ za lokalne ceste

Nedostaju 
potrebna sredstva

Samoupravna interesna zajednica za lokalne ceste tek je 
ovog tjedna uspjela usvojiti polugodišnje izvještaje o izvr­
šenju plana i programa te o održavanju lokalnih cesta. Razlog: 
nedostatak kvoruma na sjednici u srpnju te njeno odgađanje 
do jesenskog saziva koji je uslijedio tek u prvoj polovici li­
stopada.

Energetska kriza sasvim je 
neopravdano potisnula u drugi 
plan jednu drugu — deficit 
krvi. U svijetu godišnje 30 
milijuna ljudi daruje svoju 
krv za spas tuđeg života. U 
Jugoslaviji krv daruje 300 ti­
suća Jugoslavena godišnje. 
Međutim, iako je to prilično 
velika količina prikupljene dra 
gocjene i nezamjenljive teku­
ćine — potrebnih količina krvi 
nikada dovoljno.

Posljednjih desetak godina 
sve je veća razlika između pri 
kupljene količine krvi s jedne, 
te potreba za krvlju koje su 
u neprekidnom rastu s druge 
strane. Na ovom mjestu treba 
svakako reći da u svijetu po­
stoje zemlje gdje je đavala- 
štvo krvi na zavidnoj visini i 
u tim zemljama nikada ili ve­
oma rijetko iskrsne problem 
osiguranja krvlju. Međutim, 
ipak jedan veliki broj zemalja 
stalno vapi za dovoljnim koli­
činama krvi i neprekidno radi 
na okupljanju i organiziranju 
sve većeg broja ljudi za do­
brovoljno davanje krvi.

I naša domovina ne može 
sa količinom krvi prikuplje­
nom u toku godine zadovoljiti 
sve trenutačne potrebe zdrav­
stvene službe. Zbog toga se 
dešava da pacijent duže vre­
mena boravi u bolnici bilo da 
čeka na dovoljne količine krvi 
za, operativni zahvat ili na krv 
koja je potrebna za brži opo­
ravak. To povlači za sobom, 
kako nezadovoljstvo zđravstve 
nih radnika, tako i pacijenata 
na odjelu. Takav bolesnik će 
se kasnije vratiti u svoju obi­
telj, kao i na radno mjesto.

Potrebe za krvlju rastu us­
poredo sa razvojem medicin­
ske nauke. Upotreba krvi i 
krvnih derivata ima sve veću 
primjenu u današnjoj medicini. 
Krv je nezamjenljiv lijek za 
neka oboljenja i bolesna sta­
nja. Tu su obilna i nagla krva 
renja u kirurgiji i ginekologi­
ji, neka internistička obolje­
nja, zatim teške povrede na 
radnom mjestu i u saobraćaj­
nim nesrećama. Zadnjih godi­
na pojavljuje se novi profil 
bolesnika kojima su povreme­
no potrebne transfuzije krvi 
— to su bolesnici koji su zbog 
određenih oboljenja bili pod­
vrgnuti zračenju ili primjeni 
citostatika. A da ne govorimo
0 operacijama -na srcu prili-

Primoštenci 
u Batainici

Oko 50-tak omladinaca i 
pionira, Članova DVD-a Pri- 
tamošten otputovalo je ovog 
tjedna u petodnevni uzvratni 
posjet vatrogascima Batajnice. 
Ovo dugogodišnje prijateljsko, 
a odneda-vno i bratsko druže­
nje s beogradskim vatrogasci­
ma manifestira se uglavnom 
kroz dva posjeta godišnje: u 
svibnju dolaze BatajniČani o- 
vamo, a u listopadu Primo­
štenci odlaze k njima. Posjeti 
predviđaju održavanje vježbi i 
manifestiran je vatrogasnih 
vještina.

Na, svom putu do Beograda
1 natrag Primoštenci će posje­
titi Jajce, Titovo Užice, Kra- 
gujevac, Memorijalni muzej 
»•Josip Broz TITO-«, Sutjesku 
i Neretvu, (jp)

kom kojih su potrebne velike 
količine krvi.

U suvremenom životu bez 
krvi se ne može zamisliti bilo 
koja bolnica ili stanica za hit­
nu pomoć. Čuvanje dovoljnih 
količina konzervirane krvi, u 
frižiderima Službe za transfu­
ziju krvi, nema samo značaj 
za liječenje bolesnih i operi­
ranih, porodilja ili povrijeđe­
nih. To Čuvanje je garancija i 
sigurnost da se život, iznena­
da povrijeđenih i unesrećenih, 
ne ugasi. Osigurana krv je 
garancija za miran san i osje­
ćaj sigurnosti za svoje zdrav­
lje i zdravlje svojih najmili­
jih, ali i svoga susjeda i su­
građanina, te našeg gosta.

Uzalud su nam naselja sa 
modernim cestama, vodovo­
dom, razvijenim saobraćajem, 
bolnicom i sportskim tereni­
ma. ako u tom naselju ne po­
stoji dobro razvijena Služba 
prikupljanja dobrovoljnih da­
valaca kri pri organizacijama 
Crvenog križa i dobro razvi­
jena i opremljena Služba za 
transfuziju krvi. A te dvije 
službe će obavljati svoje duž­
nosti na sveopće zadovoljstvo 
samo onda, ako svijest svih 
nas bude toliko visoka da nas 
uputi u najbliže organizacije 
Crvenog križa sa jednom is­
tom željom — da budemo do­
brovoljni davalac krvi ako to 
moje . zdravstveno stanje doz­
voljava.

Deficit krvi može se nado­
mjestiti na dva načina — zna­
čajnim povećanjem davanja 
krvi i racionalnom upotrebom 
u formi njenih komponenata, 
ili pronalaskom zamjenika, ko 
ji bi bar u određenim funkci­
jama, mogao nadomjestiti dra­
gocjenu tečnost. Ostvarenje 
prvog zadatka veoma je slo­
ženo i predstavlja dugotrajan 
i neprekidan zadatak društva 
u kojem svi mi živimo i stva­
ramo.

Što se tiče pronalaska za­
mjenika za krvi, svi povreme­
no pročitamo saopćenja iz 
SAD, SSSR i Japana o prona­
lasku »-vještačke krvi-«. Ovi 
pronalasci se nameću kao ne­
ophodni u ovom deficitu krvi.

U posljednje vrijeme se če­
sto govori o preparatu »FLU- 
OSOL-«, jednom od prepa­
rata »-vještačke krvi«. Velika 
vrijednost ovog preparata kao 
vještačke krvi je u njegovoj 
funkciji da prenosi kisik, a 
to je najvažnija funkcija krvi. 
Na tu bitnu funkciju transpor­
ta kisika otpada 20 posto efe- 
kata tog preparata.

Povoljna karakteristika »-Flu 
osola« leži u činjenici da se 
može primijeniti univerzalno, 
bez obzira na krvno-grupnu 
pripadnost, a što svi znamo 
nije kod ljudske krvi, već sva­
ki čovjek prima krv svoje krv 
ne grupe. Od posebnog je zna­
čaja i činjenica da ne postoji 
opasnost od prenosa hepatitisa, 
komplikacije koju sve Služ­
be za transfuziju krvi nastoje 
u što većem postotku suzbiti 
ili potpuno ukloniti pri pri­
mjeni krvi.

Preparat »-Fluosol« je još uvi 
jek u fazi kliničkih ispitiva­
nja, koja ne mogu biti podlo­
ga za rutinsku upotrebu. Uz 
dobre strane preparata pozna­
ta su i neka druga djelovanja 
koja smanjuju njegovu sve­
stranu upotrebu. Ostaje ipak 
mogućnost da se ovo sredstvo 
primijeni kod određenih gru­
pa pacijenata. Ostaje istina da 
je pronalazak ovog preoarata 
značajan i ulijeva optimizam 
za bolje dane svakodnevne 
medicinske prakse.

Dok medicnska istraživanja 
traže adekvatnu zamjenu za 
ljudsku krv, današnja medici­
na je i dalje orijentirana na 
čovjeka, kao nesebičnog, hu­
manog i anonimnog darovate­
lja malog dijela svoje krvi za 
spas drugoga. Davanje krvi 
zasniva se na medicinskom 
principu da svaka zdrava oso­
ba može bez ikakvih posljedi­
ca zja svoje zdravlje dati 300 
mililitara krvi. Ta količina 
krvi bit će nadoknađena već 
nakon 45 dana bez specijalne 
ishrane, odmaranja, poštede 
na radu, jer kakva bi to bila 
zdravstvena metoda rada, ko­
ja bi svake godine odvela na 
bolovanje 300 tisuća Jugosla­
vena, a njihova mjesta u rad­
nim organizacijama zatvorila!
. Životni put čovjeka ispre­

pleten je mnogobrojnim zada­
cima. Jedan od najvažnijih je 
razvijanje međuljudske soli­
darnosti i ukazivanje pomoći 
čovjeka-čovjeku, koja danas 
prerasta okvire državnih gra­
nica i kontinenata, i postaje 
međunarodna solidarnost. Ta 
solidarnost ne treba da se oči­
tuje onda kada je potrebno, 
već i onda kada nema potreba, 
kada nema ljudskih tragedija.

Osim što darivanjem krvi 
osiguravamo naše dnevne po­
trebe dužnost nam je da osi­
guramo dovoljne količine krv­
ne plazme za izvanredna sta­
nja u slučaju elementarnih 
nepogoda ili rata.

Darivanje krvi nije i ne srni 
je biti privilegija jedne odre­
đene grupe ljudi. Ako netko 
tako razmišlja onda je to veo­
ma loše. Darivanje krvi je gra 
danska dužnost svakog čovje­
ka, dokaz ljubavi čovjeka pre­
ma čovjeku, poznatom i nepo­
znatom. Ne treba razmišljati 
da nam krv nije potrebna, 
da nam neće trebati, jer mož­
da će baš ta darovana drago­
cjena tekućina za koji čas pro 
teći našim krvnim žilama, ili 
kroz krvne žile nekog našeg 
n'aj milijeg.
Šef službe za transfuziju krvi 
KAPETANOVIĆ dr ZDENKA

Motorni brod »Kostrena«, 
Rijeka, uplovio u šibensku lu­
ku 29 IX iz Rijeke, isplovio 
sutradan za Kardeljevo sa 481 
m/t drvene građe, m/b »Lo- 
gatec«, Kopar, uplovio 30. IX 
iz Kazablanke sa 15 tisuća 
tona fosfata, isplovio 4. X za 
Marsej, m/b »Pema«, Dubrov 
nik, uplovio 1. X iz Soluna 
sa 1.308 tona aluminija, nala­
zi se na iskrcaju u luci, m/b 
»•Juraj Carić«, Split, uplovio 
2. X iz Komiže sa teretom 
plastičnih čamaca, isplovio is-

Iako je u prvih šest mjeseci 
ove godine SIZ za lokalne ce­
ste ostvario višak prihoda nad 
rashodima njegovo se poslo­
vanje ne bi moglo ocijeniti 
kao uspješno. Prvo zato, što 
su prihodi znatno podbačeni, 
a drugo što je sav višak pri­
hoda usredotočen na vraćanje 
kreditnih obaveza. Te obaveze 
iz drugog kvartala još su ve­
će te se bez novih kredita, od­
nosno prolongacije postojećih 
stanje neće moći popraviti. To 
bi brojčano izgledalo ovako: 
ostvarenje prihoda od
26.350.000 jeste samo 31 posto 
od planiranog, a rashoda od
16.750.000 dinara samo 30 po­
sto. Među planiranim priho­
dima najviše je podbacio Fond 
za razvoj nedovoljno razvije­
nih dijelova općine koji već 
duže vrijeme ne izvršava svo 
je ugovorene obaveze (za prvo 
polugodište uplaćeno svega 46 
posto od planiranog). Tvorni­
ca elektroda i ferolegura tako 
đer nije uplatila milijun i 750 
tisuća dinara, a SIZ za regio­
nalne i magistralne ceste 
Split nije odobrio zatraženi 
kredit. Pošto su troškovi SlZ-a 
pratili ovako ograničene pri­
hode nisu napravljeni veći du 
govi, ali zato ni podmireni 
krediti ni izvršeni planovi. 
Računi ove samoupravne za­
jednice već su duže vrijeme 
blokirani što onemogućava iz­
vršenje preuzetih obaveza, a 
posebno održavanje lokalnih 
cesta.

Tako je iznesen podatak da 
je u prvih šest mjeseci ove 
godine utrošeno oko 5,383.000 
dinara za održavanje lokalnih 
cesta. Veliki dio ovih sredsta­
va 2,175.000 dinara isplaćeno 
je na ime 15 i pol tisuća rad­
nih sati cestara. Inače, ovaj 
SIZ brine brigu o 26 cesta s 
ukupno 114 kilometara maka­
damskih i zemljanih kolnika. 
Sredstva koja su ostala nakon 
isplate cestara zaista su mala 
da bi se nabavio potrebni ma­
terijal i podmirile druge oba-

tog dana za Split, m/b »Ursa«, 
Rijeka, uplovio 3. X  iz Malog 
Lošinja, nalazi se u luci, m/b 
»■Bočna«, Koper, uplovio 4. X 
iz Kpeme (Togo) sa 15 tisuća 
tona sosfata, nalazi se na is­
krcaju u luci, m/t »-Liburnija«, 
uplovio 4. X iz Splita na re­
dovitoj pruzi za Rijeku.

Kroz to razdoblje u šiben­
sku luku uplovio je samo je­
dan domaći turistički brod 
(»■Istok«) sa deset putnika.

D. T.

veze. Zato su delegati posta­
vili i pitanje što se s tim os­
tatkom sredstava može učini­
ti čak i u slučaju kad ima 
dovoljno materijala. (A tako 
ga često nema). Sve su to stari 
i znani problemi ove samou­
pravne zajednice koja bi ih 
trebala što prije riješiti u su­
radnji sa RO »-Kamenar«.

S dosta zakašnjenja usvojen 
je i srednjoročni program ra­
da SlZ-a. Imajući u vidu pred 
stojeću reviziju petogodišnjih 
planova zaključeno je, da je 
do sada iz tog plana već ost­
varena modernizacija 30-tak 
kilometara cesta i da je pre­
ostalo još oko 27 kilometara. 
Najvjerojatnije da do 1985. 
godine neće biti asfaltirano 
svih preostalih 27 kilometara, 
ali će se zato utvrditi priori­
teti. J. P.

Nova ovčarska 
farma

Dana 8. listopada 1982. go­
dine u 10 sati Xna dan kada je 
prije 33 godine osnovana Ve­
terinarska stanica Šibenik) bit 
će otvoreni radovi na izgrad­
nji ovčarske farme Veterinar­
ske stanice u Šibeniku.

Kao što je poznato izgrad­
nja farme je u razvojnom pro 
gramu stanice i općine i prva 
je u Dalmaciji koja će biti 
građena na modernim princi­
pima ovčarske proizvodnje.

Ova farma kapaciteta 1000 
ovaca za proizvodnju rasplod­
nog materijala financirana je 
od Jadranske banke Šibenik 
(50%), SlZ-a za razvoj poljo­
privrede općine Šibenik (29,24 
posto) i Agroindustrijske za­
jednice Zagreb (20,76%) s 
ukupnom predračunskom svo­
tom od 14,028.590 dinara, a iz­
vođač će biti RO »-Kamenar«

Dva kilometra 
asfalta

Uz pomoć sredstava SlZ-a 
za lokalne ceste te Fonda za 
razvoj nerazvijenih dijelova 
općine mještani zaseoka Grao- 
vo (mjesna zajednica Dubra-̂  
viče) asfaltirat će dva kilome­
tra puta od Dubravica do svog 
sela. Do sada su mještani sa­
kupili milijun dinara i izveli 
radove na donjem stroju ce­
ste. Preostali dio sredstava od 
milijun i 160 tisuća dinara ulo 
žit će spomenuti Fond i SIZ.

Prihvaćajući se udjela u fi­
nanciranju oni su imali prije 
svega na umu frekventnost te 
ceste kojom dnevno prolazi 
veliki broj radnika i učenika 
na posao, odnosno u školu.

IP

Brodovi 
u luci
(od 28. IX  do 5. X  1982.)
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MINULI dani protekli su u znaku štednje. Automo­
bila je sve više na crpkama, a sve manje u vožnji 
gradskim ulicama. Obični benzin u svoja vozila nali- 
vaju čak i oni kojima prije takvi pokusi nisu padali 
na pamet. Štednja je očita Čak i u naoko sitnim de­
taljima. Ne bijaše tako davno kad su za, primjerice, 
pet avionskih karata za ljude iz pet TLM-ovih OUR-a 
dolazili ravno pet kurira. Ovih dana po istih pet ka­
rata došao je samo jedan, i to je indikativan detalj. 
Znači li to da će umjesto desetak crnih »Merceđesa« 

s i ostalih službenih kola s vozačem i po jednim putni­
kom u pravcu aerodroma i na bližim poslovnim rela­
cijama, u gotovo isto vrijeme, kretati napokon manje 
kola, ali s popunjenim sjedištima? Unatoč činjenici 
da službena kola imaju svoje mjesto na listi prioriteta 
za nabavu benzina.

* * *
U SJENI energetske Štednje ostala je prisilna šted­

nja Rađio-Šibenika. Zbog probijene kanalizacijske 
cijevi na katu iznad prostorija Radija studio i režija 
su prije nekoliko dana osvanuli svježe okupani ne­
čistom vodom. Moglo se raditi jedino u dobrim čiz­
mama i kišnim kabanicama, pa je tako stanica po tko 
zna koji put nanovo prekinula emitiranje programa.
Ne trativši vrijeme odgovorni ljudi iz Radija potra- 
žiše odgovarajućeg općinskog inspektora da dade svo­
je mišljenje s obzirom na činjenicu da je voda po­
plavila električne instalacije i dio opreme. A on (in­
spektor) kaže da se raditi he bi smjelo, no ako nalažu 
viši društveni interesi... I ne htjede potpisati izjavu 
niti da se raditi smije niti obratno. I reče još sasvim 
praktičan savjet: »A vi utakajte, pa ako instalacija 
plane — bježite-«. Radni ljudi ne uključiše opremu 
već plinsku peć koja bi trebala osušiti prostorije i 
dadoše se U potragu za nadležnima, odgovornima i 
inima, a posebice za radnicima »Komunara« koji bi 
trebali popraviti kvar na gornjem katu. Bijaše to u 
utorak, radnici otkloniše kvar u srijedu, a dobro na­
topljeni zidovi i pod Radija sušit će se i narednih 
dana. Bijaše, čini mi se radnicima Radija jasno sve 
osim jednog: kako to da isti viši interesi zbog kojih 
se može raditi i u uvjetima koji su opisani za rad 
i sigurnost, nisu istodobno dovoljni da se brzo otkloni 
u biti ipak banalan kvar?

Z. ŠEVERDIJA

I ____________;______'__J

»PSI LAJU,
A KARAVANE . . . «

(Arapska poslovica)

Opet se prošlog tjedna u 
drugarskom listu »Slobodna 
Dalmacija«  pojavio neprimje­
ran, zloban i tendenciozan na­
slov: »Šibenik opet po svome«, 
U članku je lijepo objašnjeno 
da Šibenik štedi električnu 
energiju. Računice pokazuju 
da ništa nije prekoračeno. Cilj 
štednje je štednja, a ne re­
dukcija dragi splitski drugovi.

Ćakule & (poLfrane

S MAGARCEM PO DRVA
U SPLITU su me pitali kako to da u 

Šibeniku opet po prošlogodišnjoj navici; re­
dukcija struje po vlastitom nahođenju. Od­
govorio sam im otprilike: tko vam je kriv 
kada ste veliki grad, dalmatinska metropola. 
Mi smo gradić, kako kaže naš uvaženi arhi­
tekt urbanist Gustav Červar — gradsko selo. 
Mi nemamo šta reducirati. Nama su elektri­
čnu energiju reducirali u dvije grandiozne 
tvornice koje egzistiraju isključivo na struji. 
Nemamo šta raditi! Još neka nam ograniče 
struju, onako kao u Splitu, do kasno uvečer, 
propali smo. Kako bi se kulturno razvijali, 
pored TV ekrana i na priredbama koje nam 
organizira uvaženi Centar za kulturu; kako 
bi igrali tombolu (koja je na radost stotina 
Šibenčana konačno proradila), kako bi igrali 
karte, pratili košarkaško prvenstvo, itd. i to­
me slično:

Neki misle da je naše ograničeno ograni­
čenje utroška električne energije najbolje i 
najunosnije. Mnogi u Splitu željeli bi imati 
takvog direktora »Elektre« kao što je naš 
Bašić.

— Benzina ima i nema. Uvijek kod nas 
u nestašici ovog ili onog artikla, ima i nema.

— Sretni smo što smo malo misto, mali 
potrošači.

— Nesretni smo jedino u tome što kao 
malo misto, a imamo tako velike tvornice 
kao što su TLM i TEF.

Ovo nisam samo ja rekao. Tako misle i 
govore i svi drugi koje srećemo ne samo na 
Poljani, već i na ostalim slobodnim prostori­
ma našeg malog Šibenika.

— Mi sve lakše podnosimo. Sreća što se 
nismo razvili i razvijali.

— Jedina je opasnost da i nas ne zakači 
restrikcija struje. U tom slučaju naši sinovim_ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _

i kćeri pravili bi više djece i, eto ti prirod­
nog priraštaja. Šta svetioničari rade na pu­
stom mjestu nego djecu.

• • •
PRORADILA je tombola.
Jedan dobronamjerni penzioner mi kaže: 

»Eto di je NK Šibenik izgubio milijune. Da 
su i tokom ljeta organizirali tombolu imali bi 
sada u kasi najmanje dvjesta milijuna...

Jedan strastveni igrač tombole reče mi, 
očito zadovoljan.

— Odnijet će mi vrag do kraja godine 
jedno dva milijuna, ali me nije briga. Igrat 
ću, zabavit ću se. . .

• • •
JESEN kuca i na naša vrata.
Pričaju ljudi kako nabavljaju petrolj, lu- 

mace, šterike, plinske i slične aparate za 
osvjetljavanje i grijanje.

Jedna dobrostojeća familija u kojoj muž 
i žena imaju osjetno dobre prihode, razmišlja 
o kupovini štednjaka na drva.

— Muž se ljuti.
— Zašto — pitamo.
— Misli da će morati nabavljati drva. .. 

Rekao je, kaže ta žena, pa valjda me nećete 
prisliti da kupim magarca i s njim idem po 
drva u polje.

— Možda će i do toga doći. Vrag ga zna, 
Nitko ne vidi rješenje energetske krize. A 
drva ima, godinama nitko nije sakupljao su- | 
ho granje. Drva i daske se bacaju isto 
onako kao i  kruh...

Tko zna na kakve će se sve ideje doći 
kada na kućni prag zakuca ono najgore — 
zima.

Tada se neće moći reći: zima, zima, e, pa 
šta je. ...

GRGUR
__________________ ________________________r

Pismo uredništvu

Za čistu Jadriju
Iako je Jadrija jedno od 

najljepših kupališta na Jadra­
nu i premda je masovnije ko­
ristimo od oslobođenja, godi­
ne prolaze a nedostaci se go­
milaju, koji su najčešće rezul­
tat naših subjektivnih slabo­
sti. Ovaj put želio bih se os­
vrnuti na čistoću koja je za­
ista samo ovisna o nama. Sva­
ko jutro prolazi kamionet za 
odvoz smeća, a ipak ove 
godine je čistoća bila problem 
broj jedan na Jadriji. Prola­
zim putom od trgovine do ne­
kadašnje cisterne i nalazim sa 
strane razbacano smeće koje 
zaudara i nakupljaju se muhe. 
Uz kupalište masa razbacanog 
smeća naročito za vrijeme vi­
kenda. Kao da nismo svjesni 
da je smeće idealno hranilište 
za kojekakve insekte i muhe 
koje raznose razne bolesti, 
najčešće crijevne, a i druge 
uključivši i virusne infekcije. 
Pitam se često zar je potrebna 
masovna infekcija pa da se 
sjetimo o zlu koje donosi sme­
će!

Setajući vidio sam da zaista 
i nema nikakvih košara ili po­
suda da bi se otpaci mogli 
skloniti na pojedina mjesta 
koja bi se lako dnevno mogla 
isprazniti. Sjećam se nekada 
kako su čistačice skupljale pa­
pir i druge otpatke sa poseb­
nim štapom i tako uklanjali 
smeće. Najgore je, naravno, 
prebaciti svu odgovornost na 
pojedince. Moramo se svi po­
našati tako da u smeću vidi­
mo svoga ličnog i kućnog ne­
prijatelja broj jedan i da se 
svi angažiramo u borbi protiv 
zagađivanja okoliša. Ukratko 
preporučio bih nekoliko stvari 
da bi sezona 1983. bila sigur­
nija što se tiče našeg zdravlja,

a u prvom redu naših mali­
šana:

1. Gusto postaviti kante za 
smeće i otpatke. Kod toga te 
kanite ne moraju biti posebne 
konstrukcije nego obične lime­
ne posude (od lož ulja ilibenr 
zina) obojene i na neki način 
fiksirane| Posebno to važi uz­
duž plaže gdje še ljudi kupa­
ju i odmaraju i da svaki od 
nas ima pri ruci određeno mje 
sto gdje će odlagati sitne ot­
patke. Mnogo je teže skuplja­
ti ovakve otpatke kasnije raz­
bacane bez reda uz šljunak i 
travu.

2. Svatko do službenika na 
Jadriji mora svoje zadatke 
ispiinjavati do kraja i netko 
treba da kontrolira da li se ti 
zadaci čišćenja provode nor­
malno.

3. Pitamo se da li smo svi 
skupa toliko svjesni da zna­
mo Mo nam razbacano smeće 
donosi? Ja sam uvjereri. da 
je najveći broj građana pot­
puno svjestan i da treba da 
kontroliramo sami sebe i dru­
ge. Žalosno je da u sebi pre- 
klihjemo, kako je žalosno da 
razbacujemo smeće, umjesto 
da upozorimo makar i. svoje 
Vlastito dijete ili najboljeg pri 
jateija. Ako smo mogli uredi­
ti okotiš i zasijati zelenilo ka­
da čak nije bilo vode na Ja­
driji, onda ovaj zadatak o o- 
državanju čistoće, je mnogo 
lakši i jednostavniji.

Bez obzira da li će netko od 
pretpostavljenih ovaj moj apel 
uzeti u obzir ja sam ga upu­
tio svima nama koji koristi­
mo i volimo Jadriju. Čuvajući 
čistoću čuvamo svoje zdravlje 
i pokazujemo da smo svjesni 
građani ove zajednice.

Prof. dr Zvonimir KRAJINA

SIZ za zapošljavanje

Traže se radnici
OŠ »GUŠTE ŠPRLJAN« VODICE
— prosefor tjelesnog odgoja na neodređeno vrijeme
— nastavnik razredne nastave na određeno vrijeme
— VŠ ekonomist financ. smjera na neodređeno vri- 

veme
— ložač — kućni majstor (s ispitom za ložača) na ne­

određeno vrijeme
— čistačica (sa osnovnom školom) na neodređeno vrh- 

jeme
Rok oglasa do 12, X  1982.
TLM »BORIS KIDRlC« ŠIBENIK
— ođržavalac površina — NKV radnik na određeno 

vrijeme
Rok oglasa do 14. X  1982.
AUTOTRANSPORTNO PODUZEĆE »ŠIBENIK-«
OOUR »ODRŽAVANJE-«
— KV bravar ili mehaničar sa položenim ispitom kot- 

lovničara i godina iskustva na neodređeno vrijeme
— VKV automehaničar (tri izvršitelja) sa godinom is­

kustva ili KV automehaničar sa tri godine iskustva 
na neodređeno vrijeme

Rok oglasa do 14. X 1982.
»ŠTAMPA-« ŠIBENIK
— korektor na određeno vrijeme (nastavnik hrvatskog 

ili srpskog jezika sa 2 godine iskustva ili stručni 
radnik završnog V ili IV stupnja sa tri godine is­
kustva — dobro poznavanje pravopisa i jednog 
svjetskog jezika)

Rok oglasa do 13. X 1982.
»KAMENAR« ŠIBENIK
— građevinskog radnika (4 izvršitelja) na neodređeno 

vrijeme (završena osmogodišnja škola)
Rok oglasa do 12. X  1982.
MEDICINSKI CENTAR ŠIBENIK
— kućna pomoćnica NKV radnica na neodređ. vrijeme
Rok oglasa do 12. X  1982.
»AUTOREMONT« VODICE j
— šef pogona »Plastika« na neodređeno vrijeme 

(VSS inženjer kemije ili brodogradnje sa godinom 
iskustva)

— modelar za izradu kalupa na neodređeno vrijeme 
(KV radnik kemijske ili drvne struke sa godinom 
iskustva na izradi kalupa)

— NKV radnici (dva muškarca, dvije žene) na odre­
đeno vrijeme

Rog oglasa do 13. X  1982.



Ligaški semafor
PRVA KOŠARKAŠKA LIGA

ŠIBENKA — CIBONA 
78:72 (44:34)

ŠIBENIK — Sportska dvorana »I. 
L. Ribar«. Gledalaca oko 3000. Suci: 
Oblak i Ivanuš, obojica iz Ljubljane.

ŠIBENKA: Petrović 27, Zečević 12, 
Žurič, Ljuboiević 2, Petani, Đurić 
15, Damjanic, Macura 8, Marelja, 
šarić 1, Slavica 3.

U drugo kolo prvenstva »šibenka« 
ide u goste »Borcu«.

PRVA VATERPOLSKA LIGA

SOLARIS — KPK 10:10
ŠIBENIK — Zimski bazen u So- 

larisu. Gledalaca oko 500. Suci: Pr- 
van iz Splita i Gatara iz Zadra.

SOLARIS: Pavić, Renje, Terzano- 
v ić, Đurđević, Vuković 3, Bura 1, 
Sanđro Santini, Lončar 1, Šaša San­
tini, Bukić 3, ševerdija 2, Krnić, 
Bašić v ;• C :

SOLARIS — JUG 
7 :1 0

ŠIBENIK — Zimski bazen u Šola- 
risu. Gledalaca oko 600. Suci: Gata­
ra iz Zadra i Prvan iz Splita.
- SOLARIS:. Pavić, Renje 3, Terza- 
nović, Đurđević, Vuković 1, Bura, 
Sanđro Santini, Lončar, Sašia Santi­
ni. Bukić 2, ševerdija 1, Krnić, Ba- 
Šić.

Na prvenstvenoj ljestvici nakon 20. 
kola vodi »Jug« sa 39 bodova. »So­
laris« je  deveti sa 18 bodova. U po­
sljednja dva prvenstvena kola Ši­
benčani igraju n a . strani sa »Parti­
zanom«, odnosno »GOč-om«.

OLIMPIJA — ORKAN 
16:18

VODICE — Igralište »Olimpije«. 
Gledalaca 200. Suci: Cazar i Kekez, 
obojica iz Splita.

OLIMPIJA: Cukrov, čibola 3, Mrša, 
Trcera 6,- Srdarev, Fržop 2, Babac 
1, Karega, Mihić 4, Franin, Grube- lić.

PARTIZAN — METALAC 
31:13 (13:6)

KAŠTEL-SUĆURAC — Igralište 
»Partizana«. Gledalaca 300. Suci: Jak- 
ša i Žaro, obojica iz Splita.

METALAC-TEF: JuriŠić, D. Kinke- 
la 6, Vukšić, S. Ndnić, I. Ninić 1, 
Knežević, B. Kinkela, S. Bačić 4, 
F. Bačić 2, Prgin.

Na prvenstvenoj ljestvici vodi »Par­
tizan« sa 6 bodova. »Metalac« je  po­
sljednji bez bodova. U 5 .. kolu »Me- 
talac-TEF« ugošćuje »Biograda«.

JUGOVINIL — OLIMPUA 
14:12 (8:5)

KAŠTEL GOMILICA — Igralište 
»Jiigovinila«. Gledalaca 50. Sud: Ma- 
tić i Radovanović.

OLIMPIJA: Cukrov, Mrvica, ćibo- 
la, Tercera 2, Mudražija 2, Babac 4, 
Fržop 2, Karega 2, Franin, Grubelić. 
Aitić 3, D. šprljan.

»Olimp i ja« zauzima dvanaesto mje­
sto sa 3 boda. U slijedećem kolu 
Vođičani igraju kod kuće sa »Parti­
zanom«.

HRVATSKA LIGA 
ZA RUKOMETAŠICE

HRVATSKA NOGOMETNA LIGA

Jedna od najljepših fortifi- 
kacijskih utvrda i ne samo na 
Jadranu, tvrđava sv. Nikole, 
tokom dugogodišnjeg neođr- 
žavanja dospjela je u nedopu­
stivo derutno stanje koje 
poput simbola dominira mor­
skim ulazom u grad, u kojem 
zaštita spomenika nikako da 
nađe pravo građanstva. Zah­
valjujući još uvijek mladom 
Zavodu za zaštitu spomenika 
kulture, tek su se u posljed­
nje vrijeme počeli poduzimati 
kakvi-takvi (o novcu u sva­
kom slučaju ovisni) zaštitni 
radovi. I sad su oni upravo u 
toku, a još uvijek se radi o 
preventivnoj zaštiti koja ima 
spriječiti daljnje propadanje. 
Dosad su zatvoreni topovski 
otvori i napravljena vrata, ra­

di sprečavanja ulaska nezva­
nima, a poduzeto je i čišćenje 
unutrašnjosti od šuta. U toku 
je saniranje dijela svoda i zi­
da prema moru, na zapadnoj 
strani. Namjera je Zavoda da 
organizira radove na uklanja­
nju nekontrolirano izraslog 
riaslinja koje uništava svodov- 
lje, da se, zatim, uredi dre­
naža za odvod oborinskih vo­
da koje se sad razlijevaju tv­
rđavom i, također, uništava­
ju svodove. Svi radovi bit će 
financirani sredstvima općin­
skog i repubKčkog SlZ-a u o- 
blasti kulture, zatim sredstvi­
ma Odbora za zaštitu graditelj­
skog naslijeđa, koji je u svoj 
program uvrstio i tvrđavu sv. 
Nikole.

To su, međutim, sve skupa

radovi na konstruktivnom o- 
čuvanju tvrđave, a već bi se 
sad moglo razmišljati i o bu­
dućim eventualnim sadržaji- 
ma, jer je njen prostor takav 
da pruža mogućnost za, zaista, 
ogroman broj sadržaja. Među­
tim, ng. treba izgubiti iz vida, 
da bi tvrđava, u koju bi se 
samo organizirali posjeti turi­
sta radi razgledanja, pružala 
itekakav financijski efekat u 
turističkoj privredi. Nakon u- 
ređenja, naravno, jer u ovak­
vu kakva jest, bolje je da nit­
ko i ne ulazi.

Na kraju, ne možemo se o- 
teti dojmu, da bi ovakav o- 
bjekt neke druge turističke ze­
mlje ili sredine, već odavno 
itekako dobro iskorištavale.

Ha „Tribini 
u 6“ Ico 
Voijevica

Poznati zagrebački ka­
rikaturist Ismet Voijevica 
gostovao je na prvoj »-Tri­
bini u 6-« ove jeseni. Pred 
zainteresiranom publikom 
u foajeu teatra, govorio. je 
o karikaturi uopće, zatim 
o svom poznatom Grgi koji 
već dvadesetak godina ko­
ntinuirano izlazi na zad­

njoj stranici zagrebačkog 
»-Večernjeg lista-«. Razgo­
vor je bio popraćen demon 
stracijom crtanja karikatu­
ra, a usporedo s Tribinom, 
bila je otvorena i izložba 
njegovih radova. Izložba će 
ostati otvorena još nekoli­
ko dana.
■ __________________ j

T E D I T E

KOD JADRANSKE 
BANKE B H H

ŠIBENIK — ISTRA 
1:0 (0:0)

ŠIBENIK — Stadiop »R. Končar«. 
Gledalaca oko 2500. Sudac: V ujić iz 
Vinkovaca-. Strijelac: Petković u 79. 
minuti.

ŠIBENIK: Pralija, Pauk (čogelja), 
čapin, šorg iđ . (Makuličić), Vidačak, 
Matić, Petković; Bonačić, Nikezić, 
Maretić, Pešić.

Nakon sedmog kola u vodstvu su 
»Šibenik« i »Metalac« sa p o 10 bo­
dova. U slijedećem kolu »crveni« idu 
u goste »Slavoniji«.

DALMATINSKA NOGOMETNA LIGA
JADRAN (K) — METALAC 2:2 (1:1)

KARDELJEVO — Igralište »Jadra­
na«. Gledalaca 250. Sudac: Bosančić 
iz  Soli ta. Strijelci: Mrvić u  25. i * 
Kiš (autogol! u 55. minuti.

METALAC-TEF: Renje. Vrcić, Fi- 
linić, Bačić, Peran. Jnnaković. Mr­
dali, Kovačev, Beader (PerŠić). Mrviđ.

Vodi »Val« sa 9 bodova. »Metalac« 
ie jedanaesti sa 5 bodova. U 7. ko­
lu »metalci« ugošćuju »DOŠK«.

HRVATSKA LIGA 
ZA RUKOMETAŠE

METALAC — JUGOVINIL 
21:28

gTTVP.NIK — Snortska dvorana »I. 
L. Ribar«. Gledalaca 100. Suci: Liva- 
čiđ i Miciđ. obojica iz Zadra.

METALAC-TEF: Jurišiđ. D. Kinkela 
10, Perica, S. Ninić, Jelić 1, Banožić 
2, T. Kinkela 1, S. Bačić 3, I. Ninić, 
F. Bačić 4, Prgin.

RAZVITAK — GALEB 
24 :20

METKOVIĆ — Sportski centar. Gle 
dalaca oko 100. Suci: Kožul iz Jelse 
i Žaro iz Splita.

GALEB: Mišura, Redžić 3, Roca 
10, Bi jelić, Skroza 3, čeko 3, Juri­
Šić 1, Antić, Barišić, Barić, Živko- 
vić, Petrina.

SPLIT — OLIMPUA 
22 :27

SPLIT — Igralište »Splita«. Gleda­
laca 100. Suci: Grbelja i Orlić, obo­
jica iz Trogira.

OLIMPIJA: I. šprljan. Kraljević, 
Juričev, Višić, Cukrov 5, Sđrarev 6, 
Sladoljev 2, Latin. Fržop, 2aja 11, 
Antić 3, D. šprljan.

GALEB — SPLIT 
16:17 (10:11)r*--—--—--!--- --- m III

ŠIBENIK — Sportska dvorana »I. 
L. Ribar«. Gledalaca 50. Suci: 2ilić 
i Mimica, obojica iz Omiša.

GALEB: Mišura, Vrcić 5, Redžić 
2. Roca 3. Biieb’ć  2. Sučić 3, 
Skroza, čeko. Celić 1, Dragović, 
Antić, Živković.

Na tablici vodi »Ploče-Kartonplast« 
sa 8 bodova. »Galeb« je trinaesti 
bez bodova. U 5. kolu »Galeb« ide u 
goste »Velebitu«. -

OLIMPIJA — VELEBIT 
23:13 (9:4)

VODICE — Igralište »Olimpije«. 
Gledalaca 100. Suci: Pnšić iz Šibe­
nika i Miiakovac iz Knina.

OUMPTJA: D. šnrlian, Kraljević, 
Juričev 2. V išić, Cukrov 2. Srdarev 
1. SlađoHev 4. Latin 1, Fržop 2, 
2aia 7. Antić 4.

Vođičanke na prvenstvenoj ljestvici 
zauzimaju treće m jesto sa  ̂osam bo­
dova. koliko ima i vodeći »Karton- 
plast«. U 5. kolu »Olimpija« gostuje 
»Pionirki«, (pp)

robna kuća šibenka

Kako opremiti stan?
-— Veliki izbor namještaja
—  Besplatan savjet arhitekta
— Mogućnost kupnje na kredit
—  Besplatan prevoz do kuće i montaža 

stanuu
ZA PRAVOVREMENU I KVALITETNU 
OPREMU VAŠEG STANA SALON NA­
MJEŠTAJA U KOMPLEKSU ROBNE 

KUĆE »ŠIBENKA«



m ---------------------------------------------------------------- >

Notes aktualnih tema

Uskoro starosjedioci?
RUŠE se vaterpolske tradicije. Ni autoritet Ivice 

Cipcija, legende splitskog i jugoslavenskog vaterpola 
nije spasio splitskog »-Jadrana« od pada u niži rang. 
Suprotno atmosferi u Zvončacu, u »Solarisovu« bazenu 
vladaju mir i zadovoljstvo. U sezoni, kao nikad bre­
menitoj nedaćama, Šibenčani su znatno prije završetka 
prvoligaškog natjecanja osigurali opstanak.

Za analizu tek minule ovosezonske utrke bit će 
vremena i prostora na stranicama našeg lista, no dok 
su kapice još mokre nije naodmet konstatirati njene 
Osnovne značajke. U prvom redu činjenicu da je »So­
laris«  unaprijedio svoju igru, što je rezultiralo kao 
nikad bogatom bilancom od 6 bodova na strani. Dru­
ga je, pak, čini mi se još važnija: mladići i dječaci 
su gotovo »preko noći«  postali udarnim igračima, ne­
zamjenljivim prvotimcima. U ovom trenutku »Solari- 
sova« se momčad teško može zamisliti bez snažnih 
udaraca Ivice Severdije, spretnosti i brzine Sandra 
Santinija i vaterpolskog dragulja Perice Bukića. Upor­
nim radom Sandrov brat Šaša, Krnić i Bašić zacijelo 
će zadržati epitet korisnih klupskih igrača. Čeka se 
da »-propjeva« nadareni Popović. Iz Armije su se 
vratili 19-godišnjaci Radovčić i Seferović, a velike 
godine nisu »ubile« ni Buru. Da ne duljim, stvara se 
momčad, čija mladost i perspektiva jamče da će »So­
laris«  uskoro postati starosjediocem u vrhu jugoslaven­
skog vaterpola. • • •

BROJNOST nadarenih mladića ne krasi, nažalost 
u ovom trenutku omladinski pogon NK »Šibenik«. 
»Bit ćemo sretni, ako u iduće dvije godine dobije jed- 
nog-dva igraća za prvu momčad, požalio mi se nedav­
no Šime Šupe, nekadašnji odlični igrač i tajnik kluba, 
koji je  odnedavno imenovan za predsjednika Omla­
dinske komisije. Taj podatak, međutim, nije toliko 
tragičan u šibenskoj nogometnoj svagdašnjici, jer sa­
dašnja je »crvena« momčad, s manjim izuzecima mla­
da. Pravo na optimizam daje i otvoreni proces povrat­
ka igrača, što su svojedobno otišli u druge sredine, 
a koji bi se poslije Pralije, Pauka, Jurišića i Maretića 
trebao nastaviti angažiranjem Jurina (»Zagreb«) i 
Ercega (»Hajduk«). Procesa, na kojemu, kao i na stva­
ranju čvrste, mlade igračke jezgre valja uporno inzi- 
stirati, jer ... Život jednog kluba, ipak, ne traje od 
jedne do druge nedjeljne utakmice.

• * •

TOM logikom itekako se rukovodio šef stručnog 
Štaba »Šibenke« Vlado Đurović, kada je nadarenog 
beka Zorana Livljanića ustupio republičkom ligašu 
»Osvitu«. Bolje da odigra 26 utakmica u Republičkoj 
ligi nego da odsjedi prvoligaško natjecanje, tako mi 
je objašnjavao Đurović.

Podaci, koje nam je tajnik »Osvit-Poliplasta« Ne- 
no Kužina donio iz Dubrovnika s utakmice sa »Sr- 
dom«, samo su nova potkrepa »pravom« Đurovićevom 
potezu. Livljanić. je bio najbolji i najefikasniji igrač 
susreta sa svojih 16 godina. U nadmetanju sa deset 
godina starijim protivnicima, koji su u dresu »Juga« 
prošli drugoligaško sito i rešeto.

REFLEKTOR
V ___________________________________________

Košarka

„Osvit" osvjetlao obraz
Počelo je natjecanje u Hr­

vatskoj košarkaškoj ligi |jj jug. 
Ove sezone u njoj sudjeluje 
čak pet klubova s područja 
šibenskog košarkaškog saveza. 
To su DOŠK iz Drniša, 
»■Knin«, »Osvit-Poliplast« iz 
Šibenika, »Zaton« i po prvi 
put »Galeb-TLM« iz Šibeni­
ka. Zadarski savez ima samo 
jednog predstavnika »Borik« 
iz Zadra, dubrovački savez tri, 
»Srđ« iz Dubrovnika, »Ploče« 
iz Kardeljeva i »Mladost« iz 
Metkovića, dok je splitski sa­
vez s također pet klubova, 
»Solin«, »Partizan« iz Kaštel 
Sućurca, »Omiš«, »Amfora« iz 
Makarske i »Lavčević« iz 
Splita.

Ima i nekih novosti u na­
tjecanju Hrvatske lige. Osim 
toga što se ne može natjecati 
klub koji na području svoje 
općine nema košarkašku dvo­
ranu, ta dvorana mora biti 
opskrbljena automatskim ko­
šarkaškim satom, što je stvo­
rilo mnogo muke košarkaškim 
radnicima Knina. Ipak prona­
šli su nekakav sat i forma je 
zadovoljena.

Po prvi put ove sezone na­
tjecati se ne mogu igrači sta­

riji od 30 godina, a klub mo­
že imati samo dva igrača sta­
rija od 24 godine koja su do­
šla iz drugih klubova. Na o- 
vaj način spriječilo se da u 
klubove Hrvatske lige dolaze 
isluženi igrači saveznog ranga.

Kako su naši predstavnici 
prošli u prvom kolu?

Jedino se »Osvit-Poliplast« 
vratio svijetla obraza. Kona­
čan rezultat protiv »Srđa« u 
Dubrovniku bio je 84:72. 
DOŠK je izgubio protiv »Pa­
rtizana« samo 92:93 u Kašte­
lima, dok su »Galeb-TLM«, 
»Knin« i »Zaton« visoko po­
raženi.

Rezultati utakmica 1. kola: 
Srđ — Osvit-Poliplast 72:84, 
Ploče — Solin 76:68, Omiš — 
Galeb-TLM 89:65, Lavčević — 
Knin 86:54, Amfora — Zaton 
97:53, Partizan - -  DOŠK 93:92, 
Borik — Mladost 97:87.

U utakmicama 2. kola, 9. li­
stopada sastaju se: U Solinu: 
Solin — Knin, u Šibeniku: 
Zaton — Lavčević, Osvit-Po­
liplast — Amfora, Galeb-TLM 
— Borik, u Drnišu: DOŠK — 
Srđ, u Opuzenu: Mladost — 
Partizan, Ploče — Omiš.

(mp)

U Saveznoj ligi košarkašica

„Revija66 na „žeravl66
U elitnom razredu košarka­

šica danas 9. listopada poči­
nju natjecanja za bodove. Ši­
benska »Revija« se uoči starta 
susrela s brojnim problemima 
pa je neizvjesna njena sud­
bina u ovogodišnjem šampio- 
natu. Izvanredne Danira Gu- 
lin je, naime, u pripremnom 
razdoblju slomila ruku i još 
nije počela trenirati, a svoje 
nezadovoljstvo igračice su iz­
razile i dovođenjem trenera 
Nikole Jelavića. Zbog toga su 
neke bojkotirale klupske oba­
veze pa su uslijedile i kazne. 
Lidija Škugor kažnjena je sa 
dvije utakmice zabrane igra­
nja, reprezentativka Zdravka 
Miljković »povukla« je opo­
menu, dok je nosilac igre Ma­
rija Jajac, nakon povratka iz 
»Montinga«, dočekala tromje- 

) sečnu kaznu zabrane igranja 
u dresu (svoje) »Revije«. Doda 
li se tim nedaćama da uz kaž­
njene bekove Mariju Jajac i 
Lidiju Škugor ne može zbog 
bolesti igrati ni treći bek Gor- 
dana Rak koja je i kapetan 
ekipe, onda je situacija još 
teža.

— Bit će naporno i vrlo teš­
ko — rekao nam je kormilar 
»Revije« Nikola Jelavić. Ipak, 
ja vjerujem u nosioce igre 
Zrdavku Miljković, Gorđanu 
Vukmirović i Lidiju Škugor. 
One svojim odnosom mogu 
mnogo motivirati mlađe igra­
čice koje do sada nisu dobiva­
le priliku da igraju iako su 
je zaslužile. Za mene kao tre­
nera neigranje Marije Jajac 
predstavlja veliki hendikep. 
Usprkos svemu ja vjerujem u 
opstanak, a njemu se nada 
i uprava.

Tajnik kluba Zdravka Milj­
ković teško se miri istinom da 
u prvenstvu neće igrati Mari­
ja Jajac koja je uporna u na­
mjeri da se ne pomiri s time 
da joj Jelavić bude trener.

— Borit ćemo se •— kaže

Zdravka, ali ne znam da li 
će to bit dovoljno da se održi­
mo u ligi. Ni ja, inače nisam 
zadovoljna kvalitetom trenin­
ga. Navikla sam na bolje tre­
ninge i — trenere!

Lidija Škugor će večerašnji 
susret s »Ježicom« promatrati 
iz gledališta. O »Revijinom« 
sutra ona veli:

— Bit će teško osffeti u elit­
nom razredu. Ako u tome us­
pijemo to će biti čudo. Radom 
i trenerom nisam zadovoljna. 
Zato ako održimo prvoligaški 
status to će biti djelo nas ig­
račica, a ne nikako trenera. 
Jer, mi volimo košarku i ja 
sam se vratila jer je ne želim 
ostaviti zbog pojedinaca.

Kažnjena Marija Jajac je 
ostala pri svome. Ne pomiš­
lja da se vrati u klub dok je 
Jelavić trener. Ona je kate­
gorična:

— Jelavić nije za trenera 
prvoligaške ekipe. Promijeni­
la sam 15 trenera i znam što 
je košarka i dobar trening. 
Posebno me boli što uprava 
na čelu s predsjedavajućim

i - - - - - - - - - - - - - - ^
OSOBNA KARTA 

»REVIJE«
Predsjedavajući »Revije« 

je Slavko Kunčić, dužnost 
tajnika obavlja igračica 
Zdravka Milković, dok je 
trener Nikola Jelavić.

Boje šibenskog prvoliga­
ša u prvenstvu će braniti: 
bekovi Lidija Škugor, slu­
žbenik. Linda Jablan, uče­
nik, Anita Konjevoda, u- 
čenik i Gordana Rak, slu­
žbenik; krila Gordana Go- 
reta, učenik i Gordana Vu­
kmirović, student i centri 
Dijana Anđelić, učenik, 
Zdravka Miljković, službe­
nik, Marijana Lučev, uče­
nik, Danira Gulin, učenik 
i Vesna Miliša, učenik.

^ __________________J

Slavkom Kunčićem »tjera svo­
je« i neće da čuje glas nas 
igračica. A mi smo pravodob­
no upozorile predsjedavajućeg 
da sadašnji naš učitelj nije 
baš pogodan za — učitelja.

Predsjedavajući Slavko Kuin- 
čić nas je informirao, pak da 
se gflps igračica čuo i da je 
uprava ocijenila da nemaju 
njihove primjedbe osnova.

Zdravka Miljković
Naša poruka svima u »Revi­

ji «bila bi da se založe kako 
bi trebalo prestati s ponaša­
njem i (ne)suradnjom koji se 
sada mogu okarakterizirati kao 
»rogovi u vreći«. Treba sjesti, 
otvoreno porazgovarati i po­
duzeti korak da atmosfera bu­
de drugarski ja, povoljnija i —■ 
prijatnija. Da jednog dana ne 
bude kasno. Na tom planu op­
rava, a i igračice trebaju pri­
ći formiranju aktiva SSO. Jer, 
preko društveno-političkih or­
ganizacija je najdjelotvornija 
mogućnost da se glas mladih 
ljudi čuje. U interesu kluba, 
grada, igračica i društva u 
cjelini. J. VUCENIVlC

9  Od n ed jelje  d o  ned jelje  ®
ŽIKIN MOTIV

— Znam da će mali broj 
minuta, provedenih u igri, kao 
i slabije novinarske ocjene 
malo pogoditi Ljubojevića i 
Slavicu, posebice prvog. No, 
jednako' tako vjerujem da će 
obojici to biti samo motivaci­
ja za bolju igru u idućim ko­
lima«, kazao je novinarima 
trener »Šibenke« Vlado Đu­
rović.

#  »Borac«?
— Dobro je što smo na te­

leviziji. To je motiv više. »Bo­
rac« ja u sličnoj situaciji, kao 
i mi protiv »Cibone«. Mi smo 
nešto kvalitetniji, a njihova je 
prednost domaći parket.«

b r atsk e  Čar k e

Na utakmici »Šibenka« — 
»Cibona« jednako zanimljiv 
bio je dvoboj dvojice Petro- 
vića. On je, kako smo dozna­
li, počeo još u petak, kad je 
Aco na Draženovu sobu zali­
jepio napis »za vas nema bo­
dova«, a završio je pokajni­
čkom isorikom mlađeg Dra­
žena. »U onoj spornoj situa­
ciji bio sam malo nekorektan 
prema Aci. Ponijela me igra. 
Poslije susreta je s pravom 
bio ljut. Zato sam mu se i is­
pričao«, priznao nam je Dra­
žen.

POKUŠALI NEMOGUĆE

— Naša mlada momčad ne 
može odigrati dvije utakmice 
zaredom u jednako dobrom 
izdanju. Sjetite se, poslije od­

lične igre i uspjeha u Herceg 
Novom, podbacili smo u Ko­
toru. Izborili smo potom bod 
protiv splitskog »Jadrana«, a 
onda zakazali s Korčulanima. 
Dobra nam se igra poslije su­
sreta s KPK »zalomila« u 
krivo vrijeme i s krivim pro­
tivnikom. U utakmici s »Ju­
gom« pokušali smo nemoguće. 
Drugu smo četvrtinu dobili sa 
Čak 4:0, ali više nismo mogli. 
Za razliku od »Šibenke« nije 
nam pošlo za rukom da pobi­
jedimo prvaka«, govorio je u 
ponedjeljak u »Time-outu« 
vratar »Solarisa« Robert Pa- 
vić.

BODOVI BEZ PETRA

Bez bolesnog trenera Petra 
Stošića i »požutjelog« Ercega 
nogometaši šibenskog »Me­
talca«, ipak su izborili bod na 
»vrućem« terenu u Kardelje- 
vu.

— Igrali smo zaista dobro. 
Trebali smo uzeti i drugi 
bod«, kazao nam je vezni ig­
rač Žarko Mrdalj, dodavši pri 
tom da je i vrijeme da neki 
drugi »Metalčev« prvotimac 
izjavi nešto za novine, koje 
su, uglavnom, rezervirane za 
popularnog Milu Mrvića — 
Mačka.

fj SPO R TSKI VIKEND '
9. listopada 1982. godine

KOŠARKA: sportska dvorana »Ivo Lola Ribar«
19 sati: Revija —r Ježića

10. listopad 1982. godine 
NOGOMET: igralište Metalca u Crnici

15 sati: Metalac-TEF — DOŠK

RUKOMET: sportska dvorana »Ivo Lola Ribar«
8 sati: Luka — Velebit 
9,20 sati: Metalac-TEF II — DOŠK 

10,40 sati: Metalac-TEF I — Biograd

KOŠARKA: sportska dvorana »Ivo Lola Ribar«
12,15 sati: Galeb-TLM — Borik
14.00 sati: Osvit-Poliplast — Amfora
16.00 sati: Zaton — Lavčević\___ _________________J



-  SPORT
Drugo mjesto u 
Međurepubličkoj ligi

„Ribari” zadovoljni

Tribunjski »ribari« snimljeni na kamenom mostiću, simbolu
Tribunja

Košarkaši »Gajete-« iz Tribu 
nja osvojili su drugo mjesto 
u ovogodišnjem prvenstvu Me- 
đuopćiinske lige. »Ribarima« 
je, štoviše, za koš izmakao na 
slov prvaka, jer osvojili su 
jednak broj bodova kao i po­
bjednik, novi član republičke 
lige »Galeb-TLM«, ali su Ši­
benčani dva puta pobijedili 
Tribumjce. Dramatičan susret 
u drugom dijelu prvenstva u 
Tribunju, završen je rezulta­
tom 62:61 za »Galebovce«, a 
u zadnjim sekundama igre 
najboljem igraču domaćih Le- 
onardu Stipaničevu lopta je 
izašla iz obruča.

S ozbirom na uspjeh iznad 
očekivanja, »ribari« su zado­
voljni. Prvenstvo su završili 
vlastitim snagama i, po općoj 
ocjeni, pronašli i standardni 
sastav i vrlo snažnu igru. Tak 
tički zreliji i samopouzdaniji 
očekuju novu sezonu, kada će 
pojačani povratnicima iz JNA 
V. Štampalijom i J. Perkovom, 
zacijelo biti prvi favoriti na­
tjecanja.

Od pojedinaca, već spome­
nuti »Lolo« Stipaničev je naj­
više napredovao. Za nj se za­
nimaju vrlo renomirani klu­
bovi. Damir Jabuka i Dean 
Perkov već su nekoliko godi­
na oslonci »ribara«. Igor Ku- 
manović, sa samo 15 godina, 
najavljuje plimu najmlađih, 
među kojima u Tribunju ima 
nekoliko darovitih i perspek­
tivnih. Tu su među ostalima. 
Šime Kumanović i Svemirko 
Roković. Tribunjci žale što je 
momčad, nakon prvog dijela 
prvenstva, napustio hitri i pre­
cizni šibenčanin Zoran Kvinta. 
Dolaskom, međutim, iskusnog 
veterana Zmaića »ribari« više 
neće olako gubiti dramatične 
završnice. S druge strane, ra­
zvili su moderniju igru, s bo­
ljim angažiranjem centara i 
čvršćom obranom.

U svakom slučaju, od tri­
bun jskih »ribara«, u slijede­
ćoj sezoni može se mnogo o- 
Čekivati. (rf)

KOMBINACIJA

B

~ 2 3 5 6

7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

13. LISTOPADA 1941.
Ključ: 1,14, 3,4,24,11,15, 23, 5, 1, 2, 9, 22,14,12, 21, 5, 23,15,

8, 7,16, 5,19,10, 23,13, 3

Rješenje: ___________ ____ ......_______________ __________ _____

Najprije treba riješiti zadanu ispunjalku:
A) Vrsta kamenog nadgrobnog srednjovjekovnog spome­

nika, B) Morski zaljev južno od Šibenika, C) Poljubac, D) 
Jedna od dimenzija (dužina).

Brojeve iz zadanog ključa zamijeniti slovima iz ispu- 
njalke i prenijeti ih na linije ispod lika, točno onim redom 
kako su navedeni.

Rješenje je komemorativna svečanost povodom obljet­
nice streljanja šestorice šibenskih omladinaca na Šubićevcu 
13. listopada 1941.

Rješenje kombinacije iz broja 1001: Tisućiti broj »Ši­
benskog lista« (Indija, blagva, kostur, Šćedro).

(m. m.)
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SOCIJALISTIČKA REPUBLIKA HRVATSKA 
SKUPŠTINA OPĆINE ŠIBENIK 
IZVRŠNO VIJEĆE
Štab za koordinaciju aktivnosti na prevlada­
vanju poremećaja u opskrbi energijom na 
području općine Šibenik
Broj: 02-6554/1-1982 
Šibenik, 5. listopada 1982.

O D L U K E
1. sjednice Štaba za koordinaciju i aktivno­
sti na prevladavanju poremećaja u opskrbi 
energijom na području općine Šibenik održa­

ne 4. listopada 1982. godine u 18,30 sati

1. Da radno vrijeme u neprivrednim dje­
latnostima počinje u 7 sati počevši od 6. li­
stopada 1982. godine.

2. Preporuča se privrednim organizacija­
ma da hitno razmotre mogućnost radnog vre­
mena u 7,00 sati.

3. Podržavaju se mjere štednje i ograni­
čenja koje ponude potrošači i OOUR »Elek- 
tra« Šibenik budući da oni daju potrebne 
rezultate.

4. Utvrđuje se lista prioriteta za opskrbu 
plinom.
1) JNA
2) SUP i Okružni zatvor
3) Medicinski centar Šibenik
4) Dječji vrtić i Dom umirovljenika
5) Osnovne škole koje imaju školsku kuhinju
6) Hoteli
7) Privatni ugostitelji koji pružaju usluge 

prehrane (kojima je učešće ove djelatnosti 
u ukupnom prometu preko 50 posto)

8) Otoci
Zadužuje se INA-plin Ispostava Šibenik 

da vodi evidenciju prodaje plina po priori­
tetima. Zadužuje se Kćmitet za privredu i 
Uprava društvenih prihoda da odmah izrade 
popis privatnih ugostitelja koji ispunjavaju 
uvjete iz točke 7. prioriteta i da ga dostave 
INA-plin Ispostavi Šibenik.

Zadužuje se Komitet za odgoj, obrazova­
nje, kulturu i fizičku kulturu da odmah do­
stavi INA-plin Ispostvai Šibenik popis škola 
koje ispunjavaju uvjete iz točke 5. prioriteta.

Zadužuje se INA-plin Ispostava Šibenik 
da u roku od 5 dana osigura rezervu od 100 
boca plina (po 10 kg). Raspored rezerve vrši 
Štab.

Prodaja plina građanima ograničava se 
na jednu bocu.

Zadužuju Se potrošači koji su uvršteni u 
listu prioriteta da do 7. listopada 1982. dosta­
ve svoje realne potrebe za plinom po danima 
do kraja listopada.

5. Utvrđuje se lista prioriteta za benzin:
1) JNA
2) Teritorijalna obrana
3) SUP i pravosudni organi
4) Medicinski centar Šibenik i zdravstvene 

stanice
5) Vatrogasci, Vodovod, Elektra, PTT, Čisto­

ća, Čempresi
6) Vozila sa stranom registracijom i diplo­

matska kola
7) Inspekcijske službe

------------------------------------------------------------------------------------- ^

8) OOUR »Sigurnost«
9) Službena vozila (osobna)

Opskrba prioritetnih vozila vrši se na pu- 
miioj stanici »Grad«. Na ostalim pumpnim 
stanicama sva privatna vozila čekaju u 
redu kao i svi ostali potrošači.
OOUR INA-TRGOVINA naftnim derivatima 
Šibenik mora osigurati tehnički minimum na 
svim benzinskim stanicama. Količine po pum­
pnim stanicama utvrdit će Štab naknadno. O 
rasporedu tehničkog minimuma odlučuje 
Štab.

Zabranjuje se prodaja benzina lijeva­
njem u kante.

Zadužuju se potrošači koji su utvrđeni u 
Listi prioriteta- da prijave Štabu realne po­
trebe za benzin po danima do kraja listo­
pada. Rok dostave potrebnih količina je do 7. 
listopada 1982. godine.

Zadužuje se INA-Trgovina naftnim deri­
vatima Šibenik da prati prodane količine po 
potrošačima utvrđenim u Listi prioriteta.

6. Utvrđuje se lista prioriteta za plinsko 
ulje:
1) JNA
2) Medicinski centar
3) Gradski i prigradski prevoz putnika
4) Taxi, opskrba namirnicama
5) Prevoz putnika i robe brodom na otoke
6) Dječji vrtić i Dom umirovljenika
7) Vozila privrednih organizacija koja se ko­

riste u tehničke svrhe i vozila koja opskr­
bljuju privredne organizacije sirovinama, 
a taj prevoz nije moguće organizirati dru­
gim sredstvima prevoza

8) Radne organizacije privrede i ugostitelj­
stva koje koriste plinsko gorivo u tehnolo­
ške svrhe

9) Građani registrirani za obavljanje djelat­
nosti poljoprivrede i ribarstva.
Opskrbljivanje prioritetnih vozila vrši se 

na pumpnoj stanici »Ražine — Magistrala 1« 
a vozila poljoprivrede i ribarstva na svim 
pumpnim stanicama.

Zadužuje se Komitet za privredu da od- ! 
mah dostavi INA-Trgovini naftnim derivati­
ma Šibenik popis registriranih poljoprivred­
nika i ribara.

Evidenciju potrošnje po organizacijama 
utvrđenim prioritetima vrši INA-Trgovina. 
INA-Trgovina mora: osigurati tehnički mini­
mum plinskog ulja na svim pumpnim stani­
cama. Točne količine utvrdit će Štab naknad­
no. O rasporedu Plinskog goriva iz tehničkog 
minimuma odlučuje Štab.

Zadužuju se potrošači utvrđeni Listom 
prioriteta da dostave Štabu realne potrebne 
količine plinskog goriva po danima od kraja 
listopada.

Rok za dostavu podataka je do 7. listo­
pada 1982.

7. Zadužuje se SOUR »Šibenka« RO »Tr­
govina« da hitno poduzme sve potrebne mje­
re da osiguraju ogrijevno drvo i ugljen u 
dovoljnim količinama. O poduzetim mjerama 
i osiguranim količinama treba obavijestiti 
ovaj Štab do 7. listopada 1982. godine.

8. Zadužuju se svi OOUR-i i RZ priv­
rednih i neprivrednih djelatnosti da izrade 
programe štednje svih energetskih goriva. O 
utvrđenim programima i poduzetim mjerama 
svi sudionici dužni su obavijestiti Štab do 
12. X  1982. godine.

m
Radna organizacija »ŠTAMPA« Šibenik, na osnovi 

odluke Radničkog savjeta od 1. X  1982. godine

r a s p i s u j e

Natječaj
za obavljanje poslova i radnih zadataka

1. RUKOVODILAC PROIZVODNJE 1 izvršilac
(reizbornost)

U v j e t i :  Osim općih i zakonskih uvjeta kandidati 
trebaju ispunjavati i ove uvjete:

— grafički inž. završnog VI stupnja sa 3 godine rad­
nog iskustva u struci ili stručni radnik grafičke 
struke završnog V ili IV stupnja sa 4 godine rad­
nog iskustva u struci.

— moralo-politička podobnost.
Probni rad i osobni dohodak u skladu sa samo­

upravnim općim aktom radne organizacije.
Rok za podnošenje prijave na natječaj je 15 dana 

od dana objavljivanja.
Pismene prijave s biografijom i uz priložene po­

trebne dokaze o ispunjavanju uvjeta treba doznačiti 
na adresu »ŠTAMPA« Šibenik s naznakom »Za na­
tječajnu komisiju«.

Kandidati će o rezultatu izbora biti obaviješteni 
u zakonskom roku.

I _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J

J

Sa dubokom boli i tu­
gom javljamo rodbini, pri­
jateljima i znancima ža­
losnu vijest da nam je 3. 
listopada 1982. godine pre­
minuo u 71. godini naš mi­
li i nikad prežaljeni sup­
rug, otac, tast, svekar i 
djed

SVIRČIĆ - UGRINA 

ANDRIJA 

pok. Marijana

Sahrana dragog nam po­
kojnika obavljena je 4. li­
stopada 1982. godine na 
mjesnom groblju u Greba- 
štici.

Ožalošćeni: 
supruga Karmela 
s obitelji
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Na osnovi odluke Izvršnog odbora SlZ-a za ko­
munalnu djelatnost općine Šibenik od 22. rujna 1982. 
*gbdine, Natječajna komisija

r a s p i s u j e

OG LAS
o javnoj prodaji stavljanjem pismenih ponuda 

za kupnju garažnih vrata

I. Predmet prodaje su:
a. četverogaražna vrata (ručna izrada), dvbkrilna, 

metalna, dimenzija (š =  2,20 m, v =  1,90 m), is- 
klična cijena 4.000 dinara,

b. dvoja tipska garažna vrata, dvokrilna, aluminij­
ska, dimenzija (Š == 2,20 m, v =  1,90 m), isklična 
cijena 3.000 dinara.

II. Dokaz o položenoj jamčevini u iznosu od 10 
posto isklične cijene ponuđači prilažu uz ponudu za 
kupnju.

III. Rok za prijem pismenih ponuda za kupnju je 
15 dana po objavljivanju oglasa u »Šibenskom listu«..

IV. Otvaranje pismenih ponuda i utvrđivanja naj­
povoljnijih uvjeta obavit će Natječajna komisija u ro­
ku od 8 dana po isteku roka za prijem ponuda.

V. Vrata se mogu pogledati dana 11. X  1982. go­
dine u Ulici B. Kidriča br. 54 Sib,enik (garaža SlZ-a) 
u vremenu od 11—12 sati.

Ponude slati na adresu: SIZ za komunalnu dje­
latnost općine Šibenik, Ul. Petra Grubišića l/II Šibenik 

- — »ZA OCtLAS«.

OBAVIJEST
Marketing služba SOUR-a »Sibenka« obavještava 

zainteresirane radne i društveno-političke organizaci­
je, škole i ostale ustanove da OOUR »Promet na veli­
ko prehrambenom robom« nudi ZIMNICU po ovim 
cijenama:
— krumpir — — — — — — — — 13,09 din
— kapulu — — — — . — —r — — 28,00 din
— jabuku crvenu i zelenu delišes — — 25,00 din
— grah žuto-zeleni — — — — — — 117,89 din

Paketi koji sadrže prerađevine voća i povrća:
‘ , din/kom

— paket mali, pakoVanje 12/1 kg iz *81 — 340,00
— paket veliki, pakovanje 24/1 kg iz ’81 — 690,00
— paket mali, pakovanje 12/1 kg iz ’82 — 430,00
— paket veliki,' pakovanje 24/1 kg iz ’82 — 830,00

Zainteresirane stranke neka se radi ugovaranja 
kupnje jave do 15. listopada u poslovnicu voća i po­
vrća na Ražinama i to kod Vuje Urukala. Zimnica 
će, se dijeliti u dvorištu »SUNARA« — prodavaonica 
br. 12. Sve informacije na telefon br. 22-848.

SEKRETARIJAT ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE

Dežurstva od 7 do 21 sat
_ Novoosnovani Sekretarijat za inspekcijske poslove 

počeo je od ovog tjedna s dežurstvima svojih službi i 
radnim vremenom od 7 do 21 sat dnevno. Time se ko­
načno i Šibenik uvrstio u listu gradova sa permanen­
tnim inspekcijskim dežurstvima. Po prijavi građana 
na telefon 24-411 dežurna ekipa inspektora trebala bi 
izaći na uviđaj. .

Z A H V A L A
Povodom smrti našeg dragog sina, supruga, oca, bra­

ta, strica, ujaka i djevera

DUŠANA

VISNJICA

U nemogućnosti da svima pojedinačno zahvalimo 
ovime izražavamo veliku zahvalnost rođacima, su­
sjedima, prijateljima i znancima koji su se zajedno s 
nama oprostili od' njega, okitili odar cvijećem i is­
pratili dragog nam pokojnika na vječni počinak.

OŽALOŠĆENI: 
tugujuća obitelj Višnjić
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RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ PROŠLOG BROJA: 
VODORAVNO: Bakalar, Ko, katanac, imitat, koks, 

Mirela, lovor, korito, tavan,. Iran, rasa, ako, pita, Ja- 
nić, s, natura, ni, al, JAT, parip, Oto, o, r, Tatari, 
av, ani, it, da, orati, ar, Irena, Lima, atomi, au, otok, 
Avari, ananas, oliva, varati, Ital, bradat, analiza, IT, 
klicati.

VODORAVNO: 1. Bogumil, 
7. Vršilac dužnosti (krat.), 9. 
Glasoviti španj. tenisač, Ma- 
nuel, 16. Kozački poglavica, 
17, Nestručnjak, 19. Matema­
tički zakon, 20. Vrsta. trop­
skog guštera, 21. Najveći otok 
u Kornatskom arhipelagu, 23. 
Društvena znanost, 24. Prkos, 
25. Premjerene točke na zem­
ljištu, 26. Beogradska glumica, 
Eva, 28. Kanal za navodnja­
vanje u Africi, 29. Arafatovo 
ime, 3L Džepni blokovi za 
kraće zabilješke, 34. Krat. za 
»ad motam«, 35. Kec, prvak, 
36. Vremenski termin, 38. Vr­
sta ugostiteljskog objekta, 39. 
Težak čekić, malj, 42. Titula 
japanskog cara, 44. Štampar­
ska krat. za »over Une« (pre­
ko crte), 45. Osamljen, 46. Au­
tomobilska oznaka za Karlo­
vac, 47. Veznik, 48. Vrsta mo­
rske ribe, 50. Apostrofirani 
veznik (ili), 52. Musi. muško 
ime, 54. Naša kršna pokrajina, 
56. Drugi otkos trave, 58. Kem. 
znak za americij, 59. Dio čo­
vječjeg tijela, 60. Poluotok u 
Grčkoj, 62. Vrsta štamparskog

pisma, 64. Vrag, sotona, 65. 
Muzička kompozicija, 67. Mje­
sto podno Fruške gore, 68. Vr­
sta šumskog ploda, 69. Spari­
na ,omara, 70. Radosni povik, 
71. Vrsta umaka.
•i', »• '< •. * . V *'** >

OKOMITO: 1. Vrsta maj­
muna, 2. Makedonsko muško 
ime, 3 /Ime legendarnog koza- 
čkog poglavice Buljbe, 4. Ne- 
prof esionalci, 5. Prijevremen, 6. 
Slovo s prizvukom, 7. Kuhano, 
8. Jedinica za mjerenje sile. 
10. Konj, 11. Nogometni sta­
dion u Budimpešti, 12. Pet 
Mojsijevih knjiga, 13. Ugašeni 
vulkan "u Turskoj, 14. Nedu­
žan, 15. Rimski bog ljubavi, 
17. Sprava za mjerenje mor­
ske dubine, 18. Vrsta kapita­

lističkog .. udruženja (množ.), 
21. Vrsta, sorta, rod, 22. Ki­
neski novac, 27. Krat. za Sa­
vez sindikata, 30. Nar. muško 
ime, 38. Kretati se, ići, 40. Vr­
sta višnje, 41. Brdo iznad Ši­
benika, 42. Stroj, aparat 
(prov.), 43. Uručiti, 46. Vrsta 
japanske odjeće, 47. Krotak, 
umiljat, 49. Jamci na mjenici, 
51. Tekućina koja služi za la- 
kiranje, 53. Sastanak »na vr­
hu«, 54. Kaubojsko uže, 55. 
Neotuđivi dio imetka kod Mu­
slimana, 57. Vrsta mediteran­
ske biljke mesnatih listova, 61. 
Konji, 63. Goranovi inicijali, 
64. Poklon, 66. Strani prijed­
log (ma), 68. Automobilska oz­
naka za Makarsku.

J. J;
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SOCIJALISTIČKA REPUBLIKA HRVATSKA 
O P Ć I N A  Š I B E N I K
OPĆINSKI SEKRETARIJAT ZA NARODNU OBRANU

Natječajna komisija Radne zajednice Općinskog sekre­
tarijata za narodnu obranu Šibenik,

r a s p i s u j e

N a t je č a j
za obavljanje poslova i zadataka na određeno vrijeme

Raspisuje se natječaj za obavljanje poslova i zadataka 
u Općinskom sekretarijatu za narodnu obranu Šibenik

— referenta za evidenciju vojnih obveznika, izvore popune 
i materijalna sredstva, na određeno vrijeme

U v j e t :  upravna, ekonomska, gimnazija ili.završni stupanj 
, usmjerenog obrazovanja upravnog ili ekonomskog

smjera i položeni stručni ispit.
Ukoliko se ne prijavi nitko od kandidata koji ispunja­

vaju uvjete natječaja izbor će se, u skladu s članom 325/ 
Zakona o upravi (»Narodne novine«, broj 16/78 i 50/78), iz 
vršiti između kandidata koji imaju najmanje jednu godinu 
radnog iskustva u struci.

Osim uvjeta utvrđenih u članu 300. i 301% Zakona o up­
ravi, kandidati moraju ispunjavati i uvjete utvrđene u članu 
221. Zakona o općenarodnoj obrani.

Prijave se dostavljaju Natječajnoj komisiji Radne za­
jednice Općinskog sekretarijata za narodnu obranu Šibenik, 
Težačka 31, u roku od 9 dana od dana objave natječaja.

Kandidati će u roku od 8 dana od dana izvršenog iz­
bora, a najkasnije u roku od 60 dana od dana objave natje­
čaja biti obaviješteni o izvršenom izboru.

NATJEČAJNA KOMISIJA RADNE ZAJEDNICE 
OPĆINSKOG SEKRETARIJATA ZA NARODNU 
OBRANU ŠIBENIK

V ____________________________________ .___ J

Kretanje brodova
»Slobodne plovidbe«
JABLANICA — na putu za 

Ameriku, ŽIRJE — u Singa- 
puru, DINARA — na putu za 
Belgiju, JEZERA pr. u Mur- 
mansku, SKRADIN — na putu 
za Kardeljevo, PROMINA u 
Denkerku, ŠIBENIK — na pu­
tu za Indiju, ŠUBlCEVAC — 
na putu za SSSR, KRAPANJ
— u Kalabru, PRVlC — na 
putu za Denkerfc, ROGOZNI- 
C A u  Adaabiju, KRKA — 
na butu za Rijeku, KORNAT
— na putu za Šibenik.

Dali krv
U Službi za transfuziju Me­

dicinskog centra u Šibeniku 
dobrovoljno Jsu dali krv: Želj- 
ko Begura, Ivo Pleslić, Danko 
Tanfara, Vojislav Beader, 
Branko Mikulandra, Milena 
Marinković i Kobori Pažanin 
(Šibenik), Milan Damjanić 
(»Šipad«), Joško Carev (»Iz­
gradnja«), Joso Smolić (»Elek- 
tra«), Dario Dukić, Boris štr­
kalj i Sreten Jelovčić (MTRZ) 
Tihomir Miš, Davor Kašić i 
Stanimir Pilić (TLM), Mihovil 
Lasan, Erna Sladoljev, Ana 
Juričev, Šime Morić, Tonći 
Rađin-Mačukat i Boško Fržop 
(Vodice).

Općinska organizacija Crve­
nog križa zahvaljuje svim da­
rovateljima.



P R O G R A M

Radio-SiW\ka
SUBOTA, 9. X  1982.

14.00 — Najava programa, 14.02 — 
Hit parada, 14.30 — Dnevnik Radio 
-Šibenika, 14.45 — BPP, 15.00 — 
Dnevne novosti Radio-Zagreba, 1530 
— Popodne uz Adelinu 16.00 — Vi­
jesti, 16.02 — Nastavak em isije Po­
podne uz Adelinu, 1635 — . Podsjet­
nik ii najava programa za slijedeći 
dan.

NEDJELJA, 10. X  1982.

9.00 — Najava programa. 9.02 —  
Tjedna kronika, 9.15 — Dalmatinske 
pjesm e, 930 — Zabavni koktel i re­
klamne poruke, 1030 —  Čestitke 1 
želje slusalaca. Podsjetnik i najava 
programa za Slijedeći dan.

PONEDJELJAK, 11. X  1982.

14.00 — Najava progr

vnik

srama, 14,
Za ljetno raspoloženje, 1430 — Dne* 

k Radio-Sibenika, 14.45 — EPP,

14.02 -

15.00 — Dnevne novosti Radio-Zagre1  — vOes-ba, 15.30 m  Time-out, 
ti, 16.02. — Nastavak 
•out, 1635 — Podsjetnik- i  ■ m WBSSmprograma slijede

16.00
em isije Time- 

\ najava
dan.

UTORAK, 12. X  1982.

14.001 !  Najava programa, 14.02 'm 
Zabavlja v a s . . .  1430 — Dnevnil 
Radio-Sibenika, 14.45 — EPP. 15.00 
— Dnevne novosti Radio-Zagreba, 
1530 — Ju^olBn ezpres, 16.00 — V ije­
sti, 16.02 — Izbor zabavnih melodi­
ja , 1635 — Podsjetnik i  najava pro­
grama za slijedeći dan,

SRIJEDA, 13. X  1982.

14.00 — Najava programa, 14.02 
U zabavnom tonu. 1430 — Dnevnik 
Radio-Sibenika, 14.45 — EPP, 1530 
— Dnevne novosti Radio-Zagreba, 
1530 — Sviraju zabavni orkestri, 
16.00 — V ijesti, 16.02 — Predstavlja­
m o vam, 1635 — Podsjetnik i  najava 
programa za slijedeći dan.

ČETVRTAK, 14. X  1982.

14.00 — Najava programa, 14.02 — 
Dalmacija u pjesm i, 1430 — Dnev­
nik Radio-Sibenika, 14.45 — BPP, 
15.00 — Dnevne novosti Rađio-Zagra- 
ba, 1530 — O svemu četvrtkom , 16.00 
-i- V ijesti, 16.02 — 'Nastavak em isije 
O svemu četvrtkom , 1635 — Pod­
sjetnik i  najava programa za slije­
deći dah.

PETAK, 15. X  1982.

14.00 — Najava programa, 14.02 — 
Pjesmom p o svijetu, 1430 — Dnevnik 
Radio-Sibenika, 14.45 — EPP, 15.00 
Dnevne novosti Radio-Zagreba, 1530 
— Napokon petak, 16.00 V ijesti, 
16.02 — Nastavak em isije Napokon 
petak, 1635 — Podsjetnik i  najava 
programa za1 slijedeći dan.

.Puk” je ipak pitrebai
I, ovakvu sliku ne objavljujemo prvi put u našem 

listu. Ljudi parkiraju svagdje. Svagdje gdje njihovo 
parkirano vozilo neće zasmetati drugim vozilima u 
prolazu. Za pješake, manje-više. Neka se snalaze, 
zaobilaze, preskaču. Ta imaju noge. A  vozači ttv svojoj 
parkirališnoj sljepoći zaista ne biraju mjesto. Važno 
je da ima slobodnog prostora 3 x. 1,5 m i parkiranjem 
unatrag vozilo se može bezbrižno ostaviti na travnja­
ku, cvjetnjaku, na pločniku. Razumijemo (ali he mo­
žemo opravdati) da će se ovako parkirati dok še god 
u Šibeniku ne izgradi parkiralište. Ništa naše ljude 
(pa čak i nestašica benzina) neće spriječiti da se vozi­
kaju i parkiraju gdje ih je volja. Zato bi gradski oci 
ipak trebali razmisliti o nabavci jednog »pauka«.

(Snimio: V. Polić) p jl  _______ 1___J

6  naš vodič
Za ZAGREB: u  6.05 (prelaz u  Per- 

koviću), u 11 (veza na »Dalmacija- 
-expres«), u 15.32 (Marjan-expres), u 
20.05 (direktna spavaća kola).

Za BEOGRAD:' u  20.05 (direktna 
kola).

ŠIBENIK — DUBROVNIK: u  2.30,
5.15, 9.00, 11.00, 13.15.

ŠIBENIK — RUEKA: u  13.00, 19.30,
23.00. 1 »

ŠIBENIK — ZAGREB: u 430,20,30. 
ŠIBENIK — LJUBLJANA: u  19.30. 
ŠIBENIK — BIHAĆ: u 14.00. 
ŠIBENIK —  BANJA LUKA: u 22.15. 
ŠIBENIK — TRST: u 23.00. 
ŠIBENIK — SPLIT*., u  230, 4.25,

5.15, 6.30, 7.00. 9.00, 10.30, 11.00 13.15,*
15.30, 17.30, 2030. .
I ŠIBENIK — ZADAR: u  430, 7.00,
10.30, 12.40, 13.00, 16.00, 1930, 20.45,
23.00.

ŠIBENIK 
6.10, 6.30, 7,
12.00, 13.30,
20.45. 

ŠIBENIK
8.00, 10.30. 
2030, 22,20.

ŠIBENIK 
GOZNICA -
9.45, 11.45, 

ŠIBENIK

ukuune pruge 
— KNIN: u 4 

.20, 8.00, 9.00, 10. 
14.00, 15.15/16.:

— MURTER: u 430, 5.45, 
13.00, 14.45, 16.10, 18.00,
— PRIMOŠTEN — RO-

— RAŽANJ: u 5.45, 7.20, 
13.15, 15.40, 20.30.
— VODICE — SRIMA —

TRIBUNJ: u 6.30, 8.00, 10.30, 11.30, 
13.15, 18.30, 2030.

ŠIBENIK — VODICE — PIRO- 
VAC: u  6.15, 7.45, 9.45, li,45i 13.25, 
1630, 1930. ii  ŠIBENIK i| KISTANJE — ERVE- 
NIK: u 14.30:

ŠIBENIK — BRIBIRSKE MOSTI- 
NE — KISTANJE: u 10.30.

ŠIBENIK — STANKOVCI — BEN­
KOVAC: u 6.00, 1430.

ŠIBENIK — VODICE — CISTA: 
u 5.45, 10.00, 12.00, 14.30, 17.45.

ŠIBENIK — VODICE — VUKŠIĆ: 
u 1430.

ŠIBENIK — SAPIN DOLAC: u
15.00, 19;15, (linija ne vozi nedjeljom  
i praznikom).
9.00, Jp.00, 12.00, 1230, 13.00, 14.30, 

ŠIBENIK — RASLINA: u  6.40, 730,
, 1730, 18.45, 20.30.

ŠIBENIK — SOLARIS — ZABLA- 
ĆE: u  6.00, 7.00, 9.00, 11.00, 13.15, 
1430, 17.30, 19.15, 20.45.

ŠIBENIK — SRIMA — VODICE: 
u 7.10, 8.45, 9.15, 9.45, 10.45, 11.45,
12.45, 13.45, 15.45, 17.45.

ŠIBENIK — BRODARICA: u 630,
7.45, 8.45, 9.45, 10.45, 11.45, 12.45,
13.30, 16.45.

ŠIBENIK — DUBRAVA — BIRANJ: 
u  6.00, 7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 14.40,
18.30, 20.00.

avioni

SPLIT — BEOGRAD: ponedjeljkom  
u 8.25, 16.05, 19.40, 22.20, utorkom 
u 830, 16.05, 1935, 20.50, 21.45. sri­
jedom  u  8.05, 1/35. 16.05, 1930. če­
tvrtkom u 8.25. 16.05, 1935, 19.30,
Setkom u 730, 17.30, 20.40, 2130, su- 

otOm u 530. 16.05, 1930, 2030, ne­
djeljom  u  730, 16.05, 1935.

SPLET — ZAGREB: ponedjeljkom  
u 735, 12.00, 1730, utorkom  u 7.35, 
12.10, 18.30,. srijedem  u 7.35, 12.00, 
1730, četvrtkom u 735, 12.00, 1730, 
petkom u 73.5, 12.00, 1730, subo­
tom u  7.35, 18.45, nedjeljom  u  735* 
12.00 i 1730.

SPLIT — DUBROVNIK: ponedjeli- 
kom u 20.25, dtorkom  u 2035. sri­
jedom  u 20.25, četvrtkom u  20.50, su­
botom  u 9.35, nedjeljom  u  2035.

ZADAR — BEOGRAD: ponedjelj­
kom u 6.40, srijedom  u  21, četvrt­
kom  u 7,45, petkom u 21.40 sati, 

BEOGRAD — ZADAR: ponedjelj­
kom u- 5.45, srijedom  u  19.30, čet­
vrtkom  u 6.15, petkom u 20.30 sati.

ZADAR — ZAGREB: ponedjeljkom , 
utorkom , srijedom , četvrtkom i su­
botom  u 7.45 sati.

ZAGREB — ZADAR: ponedjeljkom , 
utorkom i srijedom  u  19.10 sati, 
petkom 20.25 i nedjeljom  20.15 sati.

Lokalne pruge
ZLARIN; u  5.30, 9, 13, 14.45, sri­

jedom  i subotom u  17.45, nedjeljom  
u 9 i 17.45 sati.

P, ŠEPURINA: u 530, 9, 13, 14.45,, 
srijedom  i subotom' u 17.45, neđje-. 
ljom  u 9 i 17.45 sati.

P. LUKA: u 9, 13, 14.45, srijedom  
i subotom u 17.45, nedjeljom  u 9 i 
17.45 sati.

VODICE: u 9, 14.45,\ srijedom  i su­
botom  u  17.45, nedjeljom  u 9 i 17.45 
sati.

KAPRIJE — ŽIRJE: u 13, petkom 
u 14.45, .nedjeljom  i praznikom u 16, 
sati.

Rješenjem Republičkog se- 
kr eteri ja ta za prosvjetu, 
kulturu 1 fizičku kulturu 
SRH broj 3029/1-1978, »Ši­
benski list« oslobođen je 
osnovnog poreza na pro­
met.

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: njemački film »Lili • 
Marlen« (do 11, X) 
talijanski film »Četvorica 
u igri« (12. X) 
američki film »Granica Rio 
Granđe«. (od 13. do 17. X)

TESLA: američki film »iŠifra 
SaJKamandeir« (do 10. X) 
domaći 'film »Dvije polovi­
ne srca« (od 11. do 12. X)

20. APRILA: američki film 
»Patke koje sjede« (do .11. 
X)

DEŽURNA LJEKARNA

Varoš, Ulica bratstva i jedin­
stva 32 (do 15. X)

IZ MATIČNOG UREDA

Rođeni
Dobili'kćerku:
Siniša i Marica Pamučar, 

Drago i Marija Grubišić, ML 
livoj i Irena Klisović, Mladen 
i Nada Žlatović, Ivan i Mir­
jana Perković, Tome i Zagor­

ka Pozder, Goran i Ana Ba­
lega, Anton i Vitina Batalja- kU.

Dobili sina: * f|
• Zorah i Jagoda Erćeg, Dra­
go i Mladenka Aleksić, Živko 
i Anka Copić, Jošo i Tona 
Plenča, Jovan i Golubica Dra- 
gović, Danko i Viiika Brzić, 
Eduard i Filka Baus, Mate i 
Josipa Mrčeia,- Mitar i Margita 
Đorđić, Paško i Ivanka Pilić, 
Drago i BiljanSa Đurič, Ante i 
Cvita Papak, Marko i Stana 
Šorgić, Slavkri i Jelena Vuko- 
repa, Zdravko i Mira Turči- 
nov, Mladen i ElVira-Bumber.

Vjenčani
Nada Paić i Jure Serajlić, 

Nevenka Burazer^Turko i Zd­
ravko Burazer, Senka Belaku- 
šić i  Ivica Ćorak, Oliva Bače- 
»  i Željko Škarić, Anka Po- 
pović i Zvonko Radovići

Umrli
Špiro Bijelić (79), Zvjezda­

na Vrljević (75), Vlado Vukšić 
(47), 'Stana Marč.ič (41), Nedje- 
ljka Klarić (70), Jerko Bokan 
(60), Viče Karađole (80), Mate 
Petković (72), Kata JuraS (76), 
Ika Erceg (83).

MALI OGLASNIK
-PRODAJEM česticu zemlje 

u Vrpolju (3700 četvornih me­
tara). Javiti na telefon 22-929 
od 8...— 14 sati, osim subote 
i nedjelje ili poslijepodne na 
23-743. (180)

o O o
TRAŽIM žensku osobu za 

obavljanje usluga u kućanst­
vu. Nudim 'stanovanje besplat­
no, a ostalo po dogovoru. Ad­
resa u uredništvu. (334)

o O o
KUPUJEM grobnicu na gro­

blju sv. Ane.- Uvjeti prema 
dogovoru. Ponude pod broj 
335.

6 0  o .
BRAČNI PAR s. jpdnim dje­

tetom traži jednosoban ili đvo 
soban stan, Javiti; na telefon 
22-693 svaki dan od 7 — 14 
sati. ; (336)

•b O o
PRODAJEM dupla sjedeća 

kolica. Obratiti se na adresu: 
Bilićv Karlovačka* 27., (337)

O O o_
TROSOBAN STAN u Šibe­

niku 81 četvorni metar, Ul. 
Rade KonČara C-l mijenjam 
za dva odgovarajuća na pod­
ručju s grada:' Sve informacije 
na tel. 27-329. , (338).

o 0  6.
POVOLJNO PRODAJEM dr­

veni brod dužine 5*70 metara 
sa motorom v »Volvo« penta 
dizel 6 KS, jarbol i jedro'. Ja- 

>viti se u dopisništvo »Slobod­
ne Dalmacije«. (343)

■ ŠIBENIK — ZAGREB. Mi- - 
jenjam  jednosoban komforan 
stari, 34 četvorna metra, II 
kat; telefon, za komfornu gar- 
senjoru s telefonom ne manju 
od 25 četvornih metara. Pred  ̂
nost Novi Zagreb. Javiti se na 
telefon 22-491 poslije 19 sati.

(339)
o O o

PRODAJEM uski štednjak 
40 x 60 na iož ulje i viseći 
ormar 180 x 30 pogpdari za 
spremanje obuće, alata ili ra­
znih predmeta. Informacije na 
telefon 22-491 poslije 19 sati.

(340)
o O.o

PRODAJEM ćesticu zemlje 
u Dubravi (preko.puta • Goja- 
novića) 200 ili 1000 četvornih * 
metara. Ponude na telefon 
26-258. (341)

o O o
• VIKEND GRADILIŠTE 210 

četvornih metara na Kapriju 
sa građevinskom dozvolom i 
projektom, iskopani i očišćeni 
temelji vikendice i septičke 
ĵ ame, betonirana i dignuta gu- 
stema veličine 3 x 3 2,60 m, 
te betonirani - zajednički put 
širine 2. m od mora do same 
parcele 7o m dužine, tucanika 
20 kubnih metara, 3 kom. že­
ljezne mreže i 500 kg željeza 
promjerš 6 i 12 mm. -Hitno 
i povoljno prodajemv (342) 

o O o
"KUPUJEM teren 2fa gradpju 

obiteljske kuće. na predjelu 
Šjubićevac. Javiti se na tele­
fon 26-090 od 14̂ —17 sati

r --------- ------- - . . j
Važniji telefoni

Služba pom oći - inforinaclje na cestama
Dežurna služba m ilicije
Saobraćajna m ilicija
Hitna pom oć
Elektra
Operativno«inform ativni centar općine
Inform acije
Vodovod
Željeznička stanica 
Autobusn! kolodvor 
Jadrolinija 
Vatrogasna jedinica

22423
22-731fl

22- 277
23- 696 
22-087 
23468 
22-222

J
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